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2016-2017 Everett School District High School Interest Survey

High School Girls Sports Interest and Participation

Gender
[Female ] 1340 | 100.0%
School

Cascade 454 36.8%
Everett 234 18.9%
Jackson 547 44 3%
Total 1235

Grade Level .

9th 457 39.7%
10th 383 33.3%
11th 310 27.0%
Total 1150

Ethnicity

American Indian 45 3.4%
African American 12 0.9%
Asian/Pacific Islander 219 16.7%
Hispanic 148 11.3%
Middle Eastern 19 1.5%
Russian/Ukranian 29 2.2%
Caucasian (White) 662 50.6%
Multi-Race 162 12.4%
Other 13 1.0%
Total 1309

Do you currently participate in a sport at your school?

Yes 491 36.9%
No 838 63.1%
Total 1329

Which sports do you participate in at your school?

Fall
Cross Country 48 6.8%
Football 0 0.0%
Soccer 87 12.3%
Swimming 96 13.5%
Volleyball 77 10.8%
Winter
Basketball 64 9.0%
Bowling 23 3.2%
Wrestling 25 3.5%
Spring

Baseball 1 0.1%
Golf 18 2.5%
Softball 69 9.7%
Tennis 75 10.6%
Track and Field 127 17.9%

Total 710
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If you do not currently play a sport at your school, why?

I'm not interested in playing any sport 331 23.4%
I'm not interested in playing the sports

offered at my school 206 14.6%
Tired out, but did not make the team 49 3.5%
Two of the sports | like are offered at

the same time 38 2.7%
Low grades a9 7.0%
After-school iob 119 8.4%
After-school responsibilities for my

family 220 15.6%
After-school participation in other

school-related activities 184 13.0%
Parents do not want me to play sports 25 1.8%
| have a conflict with the coach 15 1.1%
It is too expensive 117 8.3%
Other 10 0.7%
Total 1413

Do you currently play a sport outside of your school sports program?

Yes 457 34.2%
No 881 65.8%
Total 1338
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If you play a sport outside the school sports program, which ones do you play?

Badminton 11 2.1%
Baseball 6 1.2%
Basketball 35 6.7%
Bowling 10 1.9%
Competitive Martial Arts 16 3.1%
Competitive Stunt and Tumbling 4 0.8%
Crew 11 21%
Cross Country 3 0.6%
Fast Pitch Softball 53 10.2%
Fencing 1 0.2%
Field Hockey 0 0.0%
Football 2 0.4%
Golf 9 1.7%
Gymnastics 26 5.0%
Ice Hockey 8 1.5%
Lacrosse 11 2.1%
Power Lifting 4 0.8%
Rifle 4 0.8%
Skiing 22 4.2%
Slow Pitch Softball 3 0.6%
Soccer 115 22.1%
Swimming/Diving 35 6.7%
Tennis 25 4.8%
Track and Field 5 1.0%
Ultimate Frisbee & 0.6%
Volleyball 96 18.4%
Water Polo 1 0.2%
Wrestling 1 0.2%
Other 1 0.2%
Total 521

Are all of the sports that interest you offered at your school?

Yes '--' 790 59.2%
No 545 40.8%
Total 1335
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in
the fall?

Badminton 181 36.1%
Competitive Martial Arts 36 7.2%
Competitive Stunt and Tumbling 23 4.6%
Crew 30 6.0%
Fencing 28 5.6%
Field Hockey 12 2.4%
Gymnastics 69 13.8%
Ice Hockey 14 2.8%
Lacrosse : 27 5.4%
Power Lifting 4 0.8%
Rifle 6 1.2%
Slow Pitch Softball 4 0.8%
Soccer 7 1.4%
Swimming/Diving 5 1.0%
Tennis 6 1.2%
Ultimate Frisbee 10 2.0%
Water Polo 12 2.4%
None 27 5.4%
Other 0 0.0%
Total 501

Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in
the winter?

Competitive Martial Arts 44 9.6%
Competitive Stunt and Tumbling 17 3.7%
Fencing 51 11.2%
Gymnastics 90 19.7%
Ice Hockey 53 11.6%
Power Lifting 5 1.1%
Rifle 14 3.1%
Skiing 62 13.6%
Swimming/Diving 22 4.8%
Water Polo 21 4.6%
None 77 16.9%
Other 0 0.0%
Total 456
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in

the spring?

Badminton 124 28.6%
Competitive Martial Arts 17 3.9%
Competitive Stunt and Tumbling 20 4.6%
Crew 40 9.2%
Fencing 27 6.2%
Field Hockey 13 3.0%
Gymnastics 61 14.1%
Ice Hockey 11 2.5%
Lacrosse 39 9.0%
Power Lifting 6 1.4%
Rifle 9 2.1%
Slow Pitch Softball 5 1.2%
Soccer 11 2.5%
Swimming/Diving 8 1.8%
Tennis 4 0.9%
Ultimate Frisbee 12 2.8%
Water Polo 8 1.8%
None 18 ) 4.2%
Other 0 0.0%
Total 433
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High School Girls Sports Interest and Participation by Grade Level

Do you currently participate in a sport at your school?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Yes 176 [37.7%| 165 |37.8%]| 122 |36.5%| 463 | 37.4%
No 291 |62.3%| 272 [62.2%]| 212 [63.5%| 775 | 62.6%
Total 467 437 334 1238
Which sports do you participate in at your school?

Fall Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Cross Country 8 31% | 25 [10.0%] 10 | 65% | 43 6.5%
Football 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Soccer 35 |13.5%{ 28 [11.2%] 20 |13.0%| 83 12.5%
Swimming 35 |13.5%| 36 [14.4%| 19 [12.3%| 90 13.6%
Volleyball 42 116.2%]| 18 | 7.2% 14 [ 91% ]| ™ 11.1%
Winter
Basketball 31 [11.9%] 20 | 8.0% 10 | 6.5% | 61 9.2%
Bowling 3 1.2% 10 | 4.0% 4 2.6% 17 2.6%
Wrestling ' 12 | 4.6% 6 2.4% 6 3.9% | 24 3.6%
Spring

Baseball 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.2%
Golf 7 2.7% 6 2.4% 5 3.2% 18 2.7%
Softball 30 |11.5%([ 21 8.4% 12 | 7.8% | 63 9.5%
Tennis 12 146% | 30 [12.0%]| 26 [16.9%| 68 10.2%
Track and Field 45 |17.3%]| 49 |19.6%| 28 |18.2%| 122 | 18.4%
Total 260 250 154 664
If you do not currently play a sport at your school, why?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
I'm not interested in playing any
sport ' 115 124.9%(| 108 [23.7%]| 80 [21.3%{ 303 | 23.4%
I'm not interested in playing the
sports offered at my school 62 13.4% 84 18.4% 48 12.8%| 194 15.0%
Tired out, but did not make the
team 17 | 3.7% 16 | 3.5% 13 | 3.5% | 46 3.6%
Two of the sports | like are
offered at the same time 25 5.4% 10 | 2.2% 3 0.8% 38 2.9%
Low grades 28 [ 61% | 35 [ 77% | 27 [72% | 90 7.0%
After-school job 13 1 28% | 24 | 53% | 53 [14.1%| 90 7.0%
After-school responsibilities for
my familv 86 [18.6%| 63 |13.8%| 54 |14.4%| 203 | 15.7%
After-school participation in
other school-related activities 50 [10.8%| 68 [14.9%| 56 |[14.9%| 174 13.4%
Parents do not want me to play
sports 10 | 2.2% 6 1.3% 7 1.9% | 23 1.8%
| have a conflict with the coach 2 0.4% 3 0.7% 8 21% | 13 1.0%
It is too expensive 48 |10.4%| 36 7.9% 26 6.9% | 110 8.5%
Other 6 1.3% 3 0.7% 1 0.3% 10 0.8%
Total 462 456 376 1294
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Do you currently play a sport outside of your school sports program?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Yes 178 | 38.0%] 149 [33.8%| 112 |33.3%| 439 | 35.2%
No 291 |62.0%| 292 [66.2%| 224 |66.7%| 807 | 64.8%
Total 469 441 336 1246
If you play a sport outside the school sports program, which ones do you play?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Badminton 3 1.4% 8 4.5% 0 0.0% 11 2.2%
Baseball 2 0.9% 4 2.2% 0 0.0% 6 1.2%
Basketball 11 5.2% 14 | 7.8% 9 8.3% | 34 6.8%
Bowling 0 0.0% 6 3.4% 2 1.8% 8 1.6%
Competitive Martial Arts 5 2.3% 4 2.2% 7 6.4% 16 3.2%
Competitive Stunt and Tumbling 1 0.5% 2 1.1% 1 0.9% 4 0.8%
Crew 7 3.3% 2 1.1% 1 0.9% 10 2.0%
Cross Country 1 0.5% 2 1.1% 0 0.0% 3 0.6%
Fast Pitch Softball 25 |11.7%| 18 [10.1%]| 10 | 92% | 53 10.6%
Fencing 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
Field Hockey 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Football 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.4%
Golf 2 0.9% 6 3.4% 1 0.9% 9 1.8%
Gymnastics 7 3.3% 13 7.3% 5 4.6% 25 5.0%
Ice Hockey 2 0.9% 4 2.2% 1 0.9% 7 1.4%
Lacrosse 6 2.8% 1 0.6% 4 3.7% 11 2.2%
Power Lifting 2 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 3 0.6%
Rifle 2 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 3 0.6%
Skiing 6 2.8% 11 6.1% 3 28% | 20 4.0%
Slow Pitch Softball 2 0.9% 1 0.6% 0 0.0% 3 0.6%
Soccer 54 [25.4%| 33 |18.4%| 26 [23.9%| 113 | 22.6%
Swimming/Diving 18 | 8.5% 7 3.9% 8 7.3% | 33 6.6%
Tennis 6 2.8% 9 5.0% 8 7.3% | 23 4.6%
Track and Field 4 1.9% 1 0.6% 0 0.0% 5 1.0%
Ultimate Frisbee 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4%
Volleyball 40 |18.8%]| 32 |17.9%| 21 [19.3%| 93 18.6%
Water Polo 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
Wrestling 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
Other 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
Total 213 179 109 501
Are all of the sports that interest you offered at your school?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Yes 301 [64.3%| 244 [55.6%]| 191 |56.8%| 736 | 59.2%
No 167 |35.7%]| 195 [44.4%| 145 [43.2%| 507 | 40.8%
Total 468 439 336 1243
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
fall?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %

Badminton 48 132.2%| 72 |40.4%| 48 |[35.0%| 168 | 36.2%
Competitive Martial Arts 10 | 6.7% 13 | 7.3% 11 8.0% | 34 7.3%
Competitive Stunt and Tumbling 7 4.7% 11 6.2% 3 22% | 21 4.5%
Crew 8 5.4% 11 6.2% 9 6.6% 28 6.0%
Fencing 8 54% ] 10 | 56% 10 [ 7.3% | 28 6.0%
Field Hockey 2 1.3% 8 4.5% 1 0.7% 11 2.4%
Gymnastics 24 |16.1%| 20 |11.2%]| 20 |146%| 64 13.8%
Ice Hockey 2 1.3% 4 2.2% 7 5.1% 13 2.8%
Lacrosse 10 6.7% 6 3.4% 9 6.6% 25 5.4%
Power Lifting 2 1.3% 1 0.6% 1 0.7% 4 0.9%
Rifle 2 1.3% 3 1.7% 0 0.0% 5 1.1%
Slow Pitch Softball 0 0.0% 1 0.6% 2 1.5% 3 0.6%
Soccer 5 3.4% 1 0.6% 1 0.7% 7 1.5%
Swimming/Diving 2 1.3% 3 1.7% 0 0.0% 5 1.1%
Tennis 2 1.3% 4 2.2% 0 0.0% 6 1.3%
Ultimate Frisbee 5 3.4% 1 0.6% 4 2.9% 10 2.2%
Water Polo 2 1.3% 3 1.7% 4 2.9% 9 1.9%
None 10 | 6.7% 6 3.4% 7 51% 23 5.0%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 149 178 137 464

Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
winter?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %

Competitive Martial Arts 9 6.8% | 20 [121%] 13 |10.5%]| 42 10.0%
Competitive Stunt and Tumbling 4 3.0% 6 3.6% 3 2.4% 13 3.1%
Fencing 12 [ 90% | 22 [13.3%| 15 [12.1%] 49 11.6%
Gymnastics 29 [21.8%| 28 [17.0%| 26 [21.0%| 83 19.7%
Ice Hockey 9 6.8% | 22 [13.3%| 15 [12.1%]| 46 10.9%
Power Lifting 0 0.0% 2 1.2% 2 1.6% 4 0.9%
Rifle 5 3.8% 6 3.6% 2 16% | 13 3.1%
Skiing 20 |15.0%| 23 |13.9%] 15 [12.1%]| 58 13.7%
Swimming/Diving 11 8.3% 7 4.2% 4 3.2% | 22 5.2%
Water Polo 5 3.8% 6 3.6% 8 6.5% | 19 4.5%
None 29 |21.8%| 23 |13.9%| 21 [16.9%| 73 17.3%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 133 165 124 422
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
spring?

Grade 10 Grade 10 Grade 11 Total %

Badminton 45 133.3%| 44 |30.1%| 28 [23.9%| 117 | 29.4%
Competitive Martial Arts 4 3.0% 5 3.4% 7 6.0% 16 4.0%
Competitive Stunt and Tumbling 7 5.2% 6 4.1% 6 51% | 19 4.8%
Crew 9 6.7% 10 6.8% 19 [116.2%| 38 9.5%
Fencing 10 | 7.4% 9 6.2% 4 3.4% 23 58%
Field Hockey 2 1.5% 7 4 8% 3 2.6% 12 3.0%
Gymnastics 14 1104%| 21 [14.4%| 20 |17.1%| 55 13.8%
Ice Hockey 4 3.0% 6 4.1% 0 0.0% 10 2.5%
Lacrosse 14 [110.4%| 14 9.6% 9 7.7% 37 9.3%
Power Lifting 1 0.7% 2 1.4% 2 1.7% 5 1.3%
Rifle 2 1.5% 5 3.4% 0 0.0% 7 1.8%
Slow Pitch Softball 3 2.2% 0 0.0% 1 0.9% 4 1.0%
Soccer 6 4.4% 2 1.4% 3 2.6% 11 2.8%
Swimming/Diving 4 3.0% 4 2.7% 0 0.0% 8 2.0%
Tennis 1 0.7% 1 0.7% 1 0.9% 3 0.8%
Ultimate Frisbee 2 1.5% 1 0.7% 7 6.0% 10 2.5%
Water Polo 1 0.7% 3 2.1% 2 1.7% 6 1.5%
None 6 4.4% 6 4.1% 5 4.3% 17 4.3%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0- | 0.0% 0 0.0%
Total 135 146 117 398




High School Girls Sports Interest and Participation by School

2016-2017 Everett School District High School Interest Survey

Do you currently participate in a sport at your school?

Cascade Everett Jackson Total
Yes 141 31.5% | 106 | 459% | 244 |375% | 491 | 36.9%
No 307/ 68.5% | 125 | 54.1% | 406 |625% | 838 |63.1%
Total 448 231 650 1329
Which sports do you participate in at your school?

Fall Cascade Everett Jackson Total
Cross Country 19 | 8.8% 4 27% | 25 [74% [ 48 | 6.8%
Footbali 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Soccer 26 [12.0%| 16 [10.9%| 45 [13.2%| 87 [12.4%
Swimming 24 111.1%| 17 |11.6%| 55 ]16.2%| 96 [13.7%
Volleyball 24 |111%]| 23 [156%| 30 [88% | 77 |11.0%
Winter
Basketball 22 |10.2%]| 18 |122%| 24 |71% | 64 | 9.1%
Bowling 9 4.2% 5 3.4% 9 26% | 23 | 3.3%
Wrestling 8 3.7% 7 4.8% 2 0.6% 17 | 2.4%
Spring

Baseball 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.1%
Golf 3 1.4% 3 2.0% 12 | 3.5% 18 | 2.6%
Softball 22 |102%]| 15 |102%| 32 | 94% | 69 [ 9.8%
Tennis 22 |10.2%| 19 |12.9%| 35 [10.3%| 76 [10.8%
Track and Field 37 |17.1%| 20 |13.6%| 70 [20.6%] 127 [18.1%
Total 216 147 340 703
If you do not currently play a sport at your school, why?

Cascade Everett Jackson Total
I'm not interested in playing any sport] 111 | 21.3% 53 1254% | 167 | 245% | 331 |23.4%
I'm not interested in playing the
sports offered at my school 60 11.5% 30 144% | 116 | 17.0% | 206 | 14.6%
Tired out, but did not make the team 16 3.1% 5 2.4% 28 4.1% 49 3.5%
Two of the sports | like are offered at
the same time 20 3.8% 7 3.3% 11 1.6% 38 2.7%
Low grades 42 8.1% 19 9.1% 38 5.6% 99 | 7.0%
After-school job 49 9.4% 19 9.1% 51 7.5% 119 | 8.4%
After-school responsibilities for my
family 88 16.9% 39 18.7% 93 13.6% | 220 | 15.6%
After-school participation in other
school-related activities 57 10.9% 20 9.6% 107 | 15.7% | 184 | 13.0%
Parents do not want me to play
sports 13 2.5% 4 1.9% 8 1.2% 25 1.8%
| have a conflict with the coach 5 1.0% 2 1.0% 8 1.2% 15 1.1%
It is too expensive 51 9.8% 11 5.3% 55 8.1% 117 | 8.3%
Other 9 1.7% 0 0.0% 1 0.1% 10 0.7%
Total 521 209 683 1413
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Do you currently play a sport outside of your school sports program?

Cascade Everett Jackson Total
Yes 118 | 26.1% 75 321% | 264 | 40.5% | 457 | 34.2%
No 334 | 739% | 159 |67.9% | 388 |59.5% | 881 |65.8%
Total 452 234 652 1338
If you play a sport outside the school sports program, which ones do you play?

Cascade Everett Jackson Total
Badminton 3 2.1% 3 3.1% 5 18% | 11 | 2.1%
Baseball 1 0.7% 0 0.0% 5 1.8% 6 1.2%
Basketball 8 5.6% 10 10.3% 17 6.1% 35 6.7%
Bowling 5 3.5% 3 3.1% 2 0.7% 10 1.9%
Competitive Martial Arts 3 2.1% 3 3.1% 10 3.6% 16 3.1%
Competitive Stunt and Tumbling 0 0.0% 0 0.0% 4 1.4% 4 0.8%
Crew 5 3.5% 4 4.1% 2 0.7% 11 2.1%
Cross Country 0 0.0% 0 0.0% 3 1.1% 3 0.6%
Fast Pitch Softball 10 6.9% 7 7.2% 36 12.9% 53 10.2%
Fencing 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.2%
Field Hockey 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Football 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4%
Golf & 2.1% 1 1.0% 5 1.8% 9 1.7%
Gymnastics 8 5.6% 4 4.1% 14 50% | 26 | 5.0%
Ice Hockey 1 0.7% 2 2.1% 5 1.8% 8 1.5%
Lacrosse 2 1.4% 3 3.1% 6 2.1% 11 2.1%
Power Lifting 0 0.0% 1 1.0% 3 1.1% 4 0.8%
Rifle 2 1.4% 1 1.0% 1 0.4% 4 0.8%
Skiing 4 2.8% 6 6.2% 12 4.3% 22 4.2%
Slow Pitch Softball 0 0.0% 1 1.0% 2 0.7% 3 0.6%
Soccer 37 25.7% 14 14.4% 64 229% [ 115 | 221%
Swimming/Diving 13 9.0% 3 3.1% 19 6.8% 35 | 6.7%
Tennis 7 4.9% 5 5.2% 13 4.6% 25 4.8%
Track and Field 2 1.4% 0 0.0% 3 1.1% 5 1.0%
Ultimate Frisbee 0 0.0% 3 3.1% 0 0.0% 3 0.6%
Volleyball 26 18.1% 23 23.7% 47 16.8% 96 18.4%
Water Polo 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.2%
Wrestling 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
Other 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
Total 144 97 280 521
Are all of the sports that interest you offered at your school?

Cascade Everett Jackson Total
Yes 270 |1 60.0%| 140 |60.1%| 380 |583% | 790 |59.2%
No _ 180 | 40.0% 93 39.9% | 272 | 41.7% | 545 | 40.8%
Total 450 233 652 1335
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the

fall?

Cascade Everett Jackson Total | %
Badminton 63 [37.3%| 37 [43.5%| 81 [32.8%]| 181 |36.1%
Competitive Martial Arts 9 5.3% 10 [11.8%| 17 [ 69% | 36 | 7.2%
Competitive Stunt and Tumbling 5 3.0% 1 1.2% 17 16.9% | 23 | 4.6%
Crew 6 3.6% 5 5.9% 19 | 7.7% | 30 | 6.0%
Fencing 13 | 7.7% 0 0.0% | 15 | 6.1% | 28 | 56%
Field Hockey 6 3.6% 1 1.2% 5 20% | 12 | 2.4%
Gymnastics 26 1154%| 12 |14.1%| 31 [12.6%| 69 |13.8%
Ice Hockey 4 2.4% 1 1.2% 9 36% 1| 14 | 2.8%
Lacrosse 8 4.7% 7 8.2% 12 | 49% | 27 | 5.4%
Power Lifting 1 0.6% 0 0.0% 3 1.2% 4 0.8%
Rifle 1 0.6% 0 0.0% 5 2.0% 6 1.2%
Slow Pitch Softball 0 0.0% 3 3.5% 1 0.4% 4 0.8%
Soccer 3 1.8% 0 0.0% 4 1.6% 7 1.4%
Swimming/Diving 4 2.4% 1 1.2% 0 0.0% 5 1.0%
Tennis 1 0.6% 2 2.4% 3 1.2% 6 1.2%
Ultimate Frisbee 3 1.8% 0 0.0% 7 28% | 10 | 2.0%
Water Polo 3 1.8% 2 2.4% 7 28% | 12 | 2.4%
None 13 | 7.7% 3 3.5% 11 45% | 27 | 5.4%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 169 85 247 501
Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
winter?

Cascade Everett Jackson Total| %
Competitive Martial Arts 13 | 8.4% 10 | 12.7%| 21 95% (| 33 | 7.2%
Competitive Stunt and Tumbling 4 2.6% 4 51% 9 41% | 45 | 9.9%
Fencing 11 7.1% 9 11.4%| 31 [14.0%| 40 | 8.8%
Gymnastics 33 [21.3%| 11 [13.9%| 46 [20.7%| 212 [46.5%
Ice Hockey 19 [12.3%]| 8 10.1%| 26 [11.7%]| 34 | 7.5%
Power Lifting 3 1.9% 2 2.5% 0 0.0% 2 0.4%
Rifle 3 1.9% 4 5.1% 7 32% | 11 | 2.4%
Skiing 19 1123%| 12 115.2%| 31 [14.0%]| 95 [20.8%
Swimming/Diving 16 110.3%| 2 2.5% 4 1.8% 9 | 2.0%
Water Polo 2 1.3% 2 2.5% 17 | 7.7% | 22 | 4.8%
None 32 |20.6%| 15 [19.0%| 30 [135%( 55 [12.1%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 00% | 11 | 2.4%
Total 155 79 222 456
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the

spring?
Cascade Everett Jackson Total %

Badminton 52 [321%| 20 |24.4%| 52 [22.2%| 124 |25.9%
Competitive Martial Arts 3 1.9% 6 7.3% 8 34% | 17 | 3.6%
Competitive Stunt and Tumbling 3 1.9% 2 2.4% 15 6.4% | 20 | 4.2%
Crew 10 | 6.2% 7 85% | 23 | 98% | 40 | 8.4%
Fencing 11 6.8% 3 3.7% 13 | 56% | 27 | 56%
Field Hockey 5 3.1% 3 3.7% 5 21% | 13 | 2.7%
Gymnastics 23 |[14.2%| 8 98% | 30 [12.8%] 61 [12.8%
Ice Hockey 4 2.5% 3 3.7% 4 17% | 11 | 2.3%
Lacrosse 7 4.3% 8 9.8% [ 24 [10.3%| 39 | 82%
Power Lifting 2 1.2% 0 0.0% 4 1.7% 6 1.3%
Rifle 4 2.5% 1 1.2% 4 1.7% 9 1.9%
Slow Pitch Softball 0 0.0% 3 3.7% 2 0.9% 5 1.0%
Soccer 5 3.1% 3 3.7% 3 1.3% 11 | 2.3%
Swimming/Diving 4 2.5% 2 2.4% 2 0.9% 8 1.7%
Tennis 4 2.5% 0 0.0% 2 0.9% 6 1.3%
Ultimate Frisbee 10 | 6.2% 2 2.4% 15 | 6.4% | 27 | 5.6%
Water Polo 4 2.5% 4 4.9% 8 3.4% 16 | 3.3%
None 11 6.8% 7 85% | 20 [85% | 38 | 7.9%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 162 82 234 478
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2016-2017 Everett School District High School Interest Survey

HS Girls Sports Interest and Participation by Ethnicity

Do you currently participate in a sport at your school?

African American | Asian/Pac. Middle
American Indian Islander Hispanic Eastern
Yes 17 139.5%| 3 [25.0%| 74 [34.3%| 37 [25.2%| 4 [21.1%
No 26 160.5%| 9 |[75.0%| 142(65.7%| 110|74.8%]| 15 |78.9%
Total 43 12 216 147 19
Which sports do you participate in at your school?
African American | Asian/Pac. Middle
Fall American Indian Islander Hispanic Eastern
Cross Country 1 163%| O |00%| 9 |95%] 3 |[54%]| 0 |0.0%
Football 0 1]00%]| O |0.0%| O [00%| O [00%]| O |0.0%
Soccer 3 [18.8%| O |0.0%| 7 |7.4%| 8 [14.3%| 0 | 0.0%
Swimming 0 |00%| O [0.0% ]| 22 [232%| 4 [7.1% | 2 [28.6%
Volleyball 1 [63%] O |00%] 5 [|53%]| 4 |7.1% ]| 0 |0.0%
Winter
Basketball 4 [25.0% 00% | 3 |3.2%| 8 [14.3%| 0 | 0.0%
Bowling 0 ]10.0% 00% (| 3 |32%| 0 [00%]| 1 [14.3%
Wrestling 0 |0.0%| 1 ]333%| 0 |0.0%| 6 [10.7%| 0 [0.0%
Spring
Baseball 0 |00%| O [00%| O [00%| O [0.0%] O [0.0%
Golf 0 |00%| O [00%| 2 [21%| 1 [1.8%]| O [0.0%
Softball 1 {63%| 1 [333%| 5 [53%] 6 [10.7%| O [0.0%
Tennis 0 |0.0%] O |0.0%| 25 126.3%| 7 |12.5%]| 4 [|57.1%
Track and Field 6 |37.5%| 1 [33.3%| 14 [14.7%| 9 [16.1%| 0 | 0.0%
Total 16 3 95 56 7
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Do you currently participate in a sport at your school?

Russian/

Ukranian Caucasian | Multi-Race Other Total
Yes 1 [ 3.6% |285{43.3%| 59 |36.6%| 3 [15.0%| 423|37.9%
No 27 196.4%)| 373 |56.7%| 102 163.4%| 17 [85.0%| 692 (62.1%
Total 28 658 161 20 S
Which sports do you participate in at your school?

Russian/

Fall Ukranian | Caucasian | Multi-Race Other Total
Cross Country 0 100% | 31[74% | 3 |3.7%| 0 |0.0%| 44 | 7.3%
Football 0 [00%]| O |00%| O |[00%]| O [0.0%| 0 [0.0%
Soccer 0 [0.0% | 59 |[14.0%| 8 |99% | 0 [0.0%| 77 [12.8%
Swimming O |0.0% | 58 {13.8%| 8 |9.9% | 1 [33.3%| 87 [14.5%
Volleyball 1 1100.0%| 51 |12.1%]| 13 [16.0%| 0 [ 0.0% | 61 [10.1%
Winter
Basketball 0 |00%| 38 | 90%| 7 [86%| 0 |0.0%/| 53 |8.8%
Bowling 0 [00% ]| 14 | 3.3%| 2 |25% | 1 [33.3%| 19 [ 3.2%
Wrestling 0 [0.0%]| 12 129% | 3 |37%]| 1 |33.3%| 20 | 3.3%
Spring

Baseball 0 [00%]| 1 |02%| O |00%]| O [00%]| 1 |0.2%
Golf 0 |00% | 12 29% | 2 [25%| 0 |0.0%]| 15 | 2.5%
Softball 0 {0.0%| 45 |10.7%| 10 [12.3%| O | 0.0% | 58 [ 9.7%
Tennis 0 |0.0%]| 28 [6.7% | 6 |74%| O | 0.0%]| 64 [10.6%
Track and Field 0 [0.0% ]| 72 |17.1%| 19 |23.5%] 0 | 0.0% | 102 [17.0%
Total 1 421 81 3 601
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If you do not currently play a s

2016-2017 Everett School District High School Interest Survey

port at your school, why?

African American | Asian/Pac. Middle

American Indian Islander Hispanic Eastern
I'm not interested in playing any
sport 9 118.8%| 3 |21.4%| 41 {15.7%] 38 |19.6%| 5 [17.9%
I'm not interested in playing the
sports offered at mv school 6 [12.5%| 3 |21.4%| 54 |120.7%| 15 | 7.7% | 1 | 3.6%
Tired out, but did not make the
team 2 |42%| O [0.0% | 7 [27%]| 13 |6.7%| 3 [10.7%
Two of the sports | like are
offered at the same time 0 0.0% 0 0.0% 6 2.3% 9 4.6% 0 0.0%
Low grades 2 |42% ]| 1 | 71% | 18 | 6.9% | 21 [10.8%| 4 [14.3%
After-school job 2 142% | 1 | 71% | 13 | 50% | 17 | 88% | 2 |7.1%
After-school responsibilities for
my family 13 1271%| 1 | 7.1% | 39 [14.9%| 42 [21.6%| 5 {17.9%
After-school participation in '
other school-related activities 6 |12.5%| 3 [21.4%| 52 |19.9%| 14 | 72% | 1 | 3.6%
Parents do not want me to play
sports 2 142%| 0 |[00% | 7 [27%]| 3 |1.5%| 2 [7.1%
| have a conflict with the coach 1 121% | 1 | 71% | 1 [04%)] 1 [|05%] O [0.0%
It is too expensive 5 [104%] 1 | 71% | 20 | 7.7% | 19 | 98% | 5 |[17.9%
Other 0 [0.0%]| O [0.0%]| 3 |11%]| 2 [1.0%]| 0 |0.0%
Total 48 14 261 194 28
If you do not currently play a sport at your school, why?

Russian/

Ukranian | Caucasian | Multi-Race Other Total
I'm not interested in playing any
sport 8 |17.4%) 164 |127.5%| 45 |26.2%| 8 |38.1%| 268(22.6%
I'm not interested in playing the
sporis offered at my school 3 6.5% | 100 [16.8%| 20 |11.6%| 1 4.8% | 182 (15.3%
Tired out, but did not make the 1 122%| 16 |2.7%| 6 | 35%]| 0 [0.0%/| 42 | 3.5%
Two of the sports | like are
offered at the same time 0 00% | 17 | 2.8% 4 2.3% 1 48% | 32 | 2.7%
Low grades 1 122% [ 37 162% | 9 |52% | 3 |14.3%| 84 [ 7.1%
After-school job 8 {17.4%| 57 [ 9.5% | 15 | 87% | 0 | 0.0% | 100]| 8.4%
After-school responsibilities for
my family 14 130.4%] 69 |11.6%| 28 |16.3%| 4 |19.0%]| 183 |15.4%
After-school participation in , _
other school-related activities 2 |43% | 81 |13.6%| 22 [12.8%| 2 | 9.5% | 159 |13.4%
Parents do not want me to play
sports 4 | 87% | 5 | 08%| 2 [12%]| 0 [00%| 23 | 1.9%
| have a conflict with the coach 0 |00%]| 8 |13%| 3 [1.7% | 0 |]0.0% | 12 [ 1.0%
It is too expensive 5 [10.9%] 39 | 6.5% | 17 [99% | 2 [9.5% | 94 | 7.9%
Other 0 |00%]| 4 |07%]}| 1 106%]| 0 |0.0%| 9 |0.8%
Total 46 | 597 172 21 1188
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Do you currently play a sport outside of your school sports program?

African American | Asian/Pac. Middle
American Indian Islander Hispanic Eastern
Yes 13 128.9%| 7 [58.3%| 71 |326%| 31 [20.9%]| 4 [21.1%
No 32 | 71.1%]| 5 |41.7%| 147 |67.4%| 117 | 79.1%| 15 | 78.9%
Total 45 12 218 148 19

If you play a sport outside the school sports program, which ones do you play?

African American | Asian/Pac. Middle

American Indian Islander Hispanic Eastern
Badminton 0 [00%]| 1 [20.0%| 7 [82%| 1 |3.1%| 0 | 0.0%
Baseball 0 100%| O |00%| 1 |12%| 0 |0.0%| O |0.0%
Basketball 4 [400%| O [0.0% ]| 4 |47%]| 1 |3.1%| 0 |0.0%
Bowling 0 100%]| 0 |00%{| 3 |35%| 0 |00%| O [0.0%
Competitive Martial Arts 1 110.0%| O | 0.0%| 7 |82%| 2 |6.3%| 0 |0.0%
Competitive Stunt and Tumbling [ 0 [0.0%| 0 [00%| 0 [00%]| 1 [31%| 0 | 0.0%
Crew 0 100%) 0 |00%| O |[00%| O [0.0%| O |0.0%
Cross Country 0 |00%]| O |00%| 1 |12%| O |0.0%| O [0.0%
Fast Pitch Softball 1 110.0%| 1 ]20.0%] 6 |7.1%| 3 [94%| 0 | 0.0%
Fencing 0 100%]| O |00%| 1 [12%| O [0.0%(| O |0.0%
Field Hockey 0 |00%]| O [00%]| O |[00%]| 0 |0.0%]| O |0.0%
Football 0 {00%]| O [00%]| O |[00%]| 1 [3.1%| O |0.0%
Golf 0 [00%]| O [00%]| 3 |35%]| 0 [00%]| O |[0.0%
Gymnastics 0 [00% ]| 1 [20.0%]| 2 [24%]| O [00%]| O |0.0%
Ice Hockey 0 10.0%] 0 |00%]| O |00%]| 0 |00%]| 0 |0.0%
Lacrosse 0 |]00%]| O |0.0%| 2 |[24%| 1 [3.1%| 0 |0.0%
Power Lifting 0 |00%]| O [00%]| O |00%]| 1 [3.1%]| O |0.0%
Rifle 0 100%) 0 |00%| O |0.0%| O [00%| O |0.0%
Skiing 0 [00%]| O [00%]| 3 [35%]| 0 [00%] 0 |[0.0%
Slow Pitch Softball 0 [00%]| O [00%]| O [00%]| 0 [00%]| O [0.0%
Soccer 2 120.0%] 1 120.0%| 12 [14.1%| 13 [40.6%| O | 0.0%
Swimming/Diving 0 |]00%]| O [0.0% | 11 |129%| 0 [0.0% | O |0.0%
Tennis 0 100%] 0 |0.0% ]| 11 |12.9%| 0 | 0.0% | 1 |25.0%
Track and Field 0 [00%] O [00%]| 3 [35%]| 0 [00%]| 0 |0.0%
Ultimate Frisbee 0 1]00%] 0 |00%]| 0 |00%]| 1 |3.1%| 0 |0.0%
Volleyball 2 120.0%| 1 |20.0%| 7 |82% | 7 [21.9%| 3 |75.0%
Water Polo 0 |00%)| O |0.0%]| 1 |12%]| 0 |0.0%]| O |0.0%
Wrestling 0 |00%]| O |00%| O [00%]|] 0 [00%]| O |0.0%
Other 0 1]00%| 0 |00%]| 0 |0.0%]| 0 |0.0%]| O |0.0%
Total 10 5 85 32 4
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Do you currently play a sport outside of your school sports program?

Russian/

Ukranian Caucasian | Multi-Race Other Total
Yes 7 124.1%{ 262 | 39.6% | 51 [31.7%]| 3 |15.0%| 395 |34.9%
No 22 | 75.9%] 399 | 60.4% | 110 [68.3% ] 17 | 85.0% | 737 | 65.1%
Total 29 661 161 20 1132
If you play a sport outside the school sports program, which ones do you play?

Russian/

Ukranian | Caucasian | Multi-Race Other Total
Badminton 0 |00%| 2 [0.7%(| 0 [0.0%]| 0 |0.0%| 11 |2.5%
Baseball 0 |00%| 3 |1.0%| 2 |2.8%( 0 |0.0%| 4 |0.9%
Basketball 0 |00%| 18 [6.2% | 8 [11.3%| O [0.0% | 27 | 6.2%
Bowling 0 |00%]| 6 [21% (| 1 [14%] O [00% | 9 |[2.1%
Competitive Martial Arts 0 100%]| 3 [10%]| 3 [42%] 0 [0.0%] 13 | 3.0%
Competitive Stunt and Tumbling| 0 |0.0%| 3 |1.0%| 0 |0.0%| 0 |00%| 4 [0.9%
Crew 0 100% | 10 | 3.4% | 1 [1.4%| 0 [00% ]| 10 | 2.3%
Cross Country 0 {00%]| 1 ]03%| 0 |00%| 0 |0.0%| 2 [0.5%
Fast Pitch Softball 0 10.0% | 33 |11.4%| 9 [12.7%| O [ 0.0% | 44 [10.1%
Fencing 0 ]00%) 0 |0.0%| O [0.0%| O [00%| 1 [0.2%
Field Hockey 0 |]00%]| 0 |0.0%| O [00%] O [00%| O |0.0%
Football 0 1]00%] 1 |03%| O [|0.0%| O [00%| 2 |0.5%
Golf 0 |]00% | 4 |14%| 2 [28%| 0 [0.0%{| 7 | 1.6%
Gymnastics 0 |]0.0%) 20 |69% | 3 [42%| 0 [0.0%| 23 |5.3%
ice Hockey 0 |00%| 6 [21% | 1 [14%] 1 [333%]| 6 [1.4%
Lacrosse 0 |00%]| 6 [21% | 1 [14%| 0 [00%| 9 [2.1%
Power Lifting 0 |00%]| 3 [|1.0%| O [0.0%| O [0.0%| 4 [0.9%
Rifle 0 |00%]| 2 |07% | 2 [28% (| 0 [0.0%| 2 |0.5%
Skiing 0 |00% | 14 | 48% | 3 |42%| 0 [0.0% | 17 | 3.9%
Slow Pitch Softball 0 1]00%) 0 |0.0%| 3 [42%| 0 [00%]| O |0.0%
Soccer 1 [11.1%| 68 [23.4%| 16 [22.5%| 0 [ 0.0% | 97 (22.3%
Swimming/Diving 1 [11.1%| 19 [66% | 1 [14% | 1 [33.3%| 31 [7.1%
Tennis 1 [111%{ 8 [28% | 2 [28% | 1 [33.3%| 21 |[4.8%
Track and Field 0 |00%]| 1 [03%| 1 |14%| 0 |00% | 4 |0.9%
Ultimate Frisbee 0 100%] 1 103%]| 0 |0.0%]| 0 |00%]| 2 |0.5%
Volleyball 6 |66.7%]| 57 |19.7%| 12 {16.9%| 0 [ 0.0% | 83 [19.1%
Water Polo 0 |00%] 0 |00%| 0 |00%]| 0 |00%}| 1 |0.2%
Wrestling 0 ]0.0%] 1 1]03%]| 0 |00%]| 0 |0.0%]| 1 |0.2%
Other 0 [00%] O [00%]| O [00%]| O [00%]| 0 |0.0%
Total 9 290 71 3 435
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Are all of the sports that interest you offered at your school?

African American | Asian/Pac. Middle

American Indian Islander Hispanic Eastern
Yes 29 |64.4%| 7 |58.3%] 102 [47.2%]| 91 [61.9%] 13 |68.4%
No 16 |35.6%| 5 [41.7%] 114 [52.8%]| 56 {38.1%| 6 [31.6%
Total 45 12 216 147 19
Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
fall?

African American | Asian/Pac. Middle

American Indian Islander Hispanic Eastern
Badminton 2 112.5%] 1 |25.0%]| 57 |54.8%] 21 [40.4%| 2 [33.3%
Competitive Martial Arts 2 112.5%| 1 |25.0%| 10 | 9.6% | 6 [11.5%| 0 | 0.0%
Competitive Stunt and Tumbling [ 1 [6.3% | 0 [00%| 4 [38%| 1 [19%| 0 |0.0%
Crew 1 163%)] 0 |00%]| 2 [|19%| 1 [19%]| O |0.0%
Fencing 1 163%| 0 |00%| 6 |58%| 2 [3.8%| 0 |0.0%
Field Hockey 0 100%]| O |00% ¢} 2 [19%| 1 [19%]| 0 [0.0%
Gymnastics 5 131.3%] 0 [00%] 6 |58%] 9 [17.3%] 1 [16.7%
Ice Hockey 1 163%| 0 |00%]| O |00%| 2 [38%]| 0 |0.0%
Lacrosse 0 |00%| 0 [0.0%| 5 |48%(| 2 [38%]| 1 [16.7%
Power Lifting 1 [63%]| 0 [00%] 2 [19%]| O [0.0%| 0 |0.0%
Rifle 0 100%]| 0 {|00%]| 2 [19%| 0 10.0%| O [0.0%
Slow Pitch Softball 1 163%| 1 |25.0%| 0 |0.0%| 0 |0.0%| 0 |0.0%
Soccer 0 100% | 1 |25.0%| 1 | 10% | 1 [19%| 0 ]0.0%
Swimming/Diving 0 |00%| 0 [00% (| 1 [10%| 1 [19%] 0 [0.0%
Tennis 0 |00%| 0 [00%| 1 [10%]| 1 [19%]| O [0.0%
Ultimate Frisbee 0 [00%]| 0 ]00%| 1 [10%]| 1 [1.9%[ 1 [16.7%
Water Polo 0 100%]| 0 |0.0% | 1 |[10%]| 0 [00%| 1 |[16.7%
None 0 100%] 0 |00%| 3 [29%| 3 |58%(| 0 |0.0%
Other 1 163%| 0 |00%] O |0.0%] 0 |0.0%]| 0O |0.0%
Total 16 4 104 52 6
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Are all of the sports that interest you offered at your school?

Russian/

Ukranian Caucasian | Multi-Race Other Total
Yes 23 |79.3%| 408 |61.7%| 85 |52.8%| 16 [80.0%| 673 (59.6%
No 6 120.7%| 253 [38.3%| 76 |47.2%| 4 [20.0%]| 456140.4%
Total 29 661 161 20 1129

Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the

fall?
Russian/
Ukranian Caucasian | Multi-Race Other Total

Badminton 4 157.1%| 73 [31.3%| 18 |25.7%| 1 |50.0%]| 160|37.9%
Competitive Martial Arts 0 10.0%| 10 |43% | 7 |10.0%| O |0.0% | 29 | 6.9%
Competitive Stunt and Tumbling| 0 [0.0% | 13 [56% | 4 [57%[| 0 [0.0% | 19 |45%
Crew 0 |00%]| 20 |86%| 5 |71%| O [0.0% ]| 24 |5.7%
Fencing 0 |00%]| 13 |56%| 6 |86%]| 0 [00%]| 22 |5.2%
Field Hockey 0 [0.0%]| 5 |21%| 3 [43%]| 1 |[50.0%| 8 [1.9%
Gymnastics 1 114.3%| 34 |14.6%| 13 [186%| 0 | 0.0% | 56 [13.3%
Ice Hockey 0 [0.0%] 10 14.3%| 1 |14%]| 0 [00%]| 13 |3.1%
Lacrosse 1 [14.3%| 15 164% | 2 [|29%]| 0 [0.0%| 24 [ 5.7%
Power Lifting 1 114.3%|] 0 [00%]| O |0.0%| O [0.0%| 4 [0.9%
Rifle 0 |00%| 4 |1.7%] O |00%| O [0.0%]| 6 [1.4%
Slow Pitch Softball 0 [00%]| 2 |09%| O |00%| O [00%]| 4 [0.9%
Soccer 0 [00%]| 3 {1.3%| 0 |00%| O [00%]| 6 |1.4%
Swimming/Diving 0 J]0O0%| 3 |13%]| 0 |[00%| O |00%]| 5 [1.2%
Tennis 0 J]0O%| 2 |09% ] 2 |29%]| O |0.0%]| 4 [09%
Ultimate Frisbee 0 [0.0%]| 3 |1.3%| 4 |57%]| O [00% ]| 6 [1.4%
Water Polo 0 [0.0%]| 10 |43% | 0 |00%]| O [00%]| 12 |2.8%
None O |00% | 13 |[56%| 5 |71%| 0 [0.0% | 19 |4.5%
Other 0 [0.0%]|] 0 {00%| O |00%| O [00%]| 1 |0.2%
Total 7 233 70 2 422
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the

winter?
African American | Asian/Pac. Middle

American Indian Islander Hispanic Eastern
Competitive Martial Arts 0 100%| O |0.0% | 15 |16.9%| 5 [11.6%| 1 [16.7%
Competitive Stunt and Tumbling| 0 [0.0% | 0 |00%]| 3 [34%] 3 [70%| 0 |0.0%
Fencing 1 1 71% | 2 |333% | 11 [124%]| 2 [47%]| 1 |16.7%
Gymnastics 4 128.6%| 2 [33.3%] 10 [11.2%] 15 |34.9%| 0 | 0.0%
Ice Hockey 3 1214%| 0 |00%| 5 |56%| 1 |23% | 3 [50.0%
Power Lifting 0 j00%]| 0 [00%}| O |00%| 0 |00%| O [0.0%
Rifle 0 100%| 0 |00%| 4 {45%| 0 [0.0%| O |0.0%
Skiing 2 1143%| 1 |16.7%| 10 [11.2%| 4 [9.3% | 0 |0.0%
Swimming/Diving 1 171% ] 1 ]16.7%| 7 | 79%| 2 [47%| 0 |0.0%
Water Polo 0 100%]| 0 |00%| 3 |34%| 2 |47%| 0 [0.0%
None 3 121.4%| 0 | 0.0% | 21 |23.6%| 9 [20.9%| 1 [16.7%
Other 0 100%| 0 |00%(| O |0.0%| 0 |0.0%| 0O |0.0%
Total 14 6 89 43 6

Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the

spring?
African American | Asian/Pac. Middle
American Indian Islander Hispanic Eastern

Badminton 0 100%| O |0.0%| 42 |47.2%| 15 |34.1%| 1 [33.3%
Competitive Martial Arts 1 |11.1%| O |0.0%| 5 |56%| 1 |23%(| 0 |0.0%
Competitive Stunt and Tumbling | 1 [11.1%| 0 [ 00% | 2 [22%[| 3 [6.8%| 0 [0.0%
Crew 0 [00%]| 0 [00%]| 2 [22%]| 1 [23%]| O [0.0%
Fencing 1 |11.1%| 0 |0.0%| 6 |6.7%| 2 [45%| 0 |0.0%
Field Hockey 0 100%| 0 {00% | 3 [34%| 2 |[45%(| 0 [0.0%
Gymnastics 1 111.1%| 3 [60.0%| 8 [9.0% | 7 [15.9%| 2 |66.7%
Ice Hockey 0 100%}| 0 |00%| O |00%| O [00%| O |0.0%
Lacrosse 1 111.1%[ 1 ]20.0%| 6 |6.7%| 2 |45%| 0 [0.0%
Power Lifting 0 100%| 0 |00% ]| 2 |22% | 1 [23%| O [0.0%
Rifle 0 |00%| 0 |]00% | 1 [|11%]| 1 [23%]| 0 {0.0%
Slow Pitch Softball 0 100%]| 1 [200%| 1 [11%]| 0 [00%]| 0 [0.0%
Soccer 1 |11.1%| 0 [0.0% | 1 [1.1%]| 3 |6.8%| 0 |0.0%
Swimming/Diving 0 |00%]| 0 [00%]| 2 |22%]| O [00%]| 0 |0.0%
Tennis 0 100% ]| 0 |00%]| 1 |11%] 1 |23%| 0 |0.0%
Ultimate Frisbee 2 1222%| 0 |00% | 2 |22%]| 2 [45% ]| O [0.0%
Water Polo 1 1111%| 0 [00% (| 2 |22%| 0 |00%| O [0.0%
None 0 |00%]| 0 [00%]| 3 [34%]| 3 |68%] 0 |[0.0%
Other 0 |00%]| 0 [00%]| O [00%]| O [00%] O |]0.0%
Total 9 5 89 44 3
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the

winter?

Russian/

Ukranian | Caucasian | Multi-Race Other Total
Competitive Martial Arts 0 ]0.0% | 11 ]150%/ 10 |[15.2%| 1 |50.0%| 32 | 8.4%
Competitive Stunt and Tumbling| 0 [ 0.0%] 10 [46% | 1 [|15%]| 0 [0.0% [ 16 [ 4.2%
Fencing 0 {0.0%]| 26 {11.9%| 8 [|121%| 0 | 0.0% | 43 [11.3%
Gymnastics 0 [0.0% | 41 [18.8%| 18 |27.3%| 0 | 0.0% | 72 [18.9%
Ice Hockey 1 125.0%| 33 |15.1%] 6 [ 9.1% | 1 [50.0%| 46 [12.1%
Power Lifting 0 100%| 5 |23%| 0 |]00%| 0 [00%] 5 |1.3%
Rifle 0 100% | 9 |41%!| 1 [15%]| 0 [0.0%]| 13 [3.4%
Skiing 1 125.0%| 34 |15.6%| 7 [10.6%]| O [ 0.0% | 52 |13.7%
Swimming/Diving 1 125.0%| 7 |132% | 3 |45%| 0 |0.0%]| 19 | 5.0%
Water Polo 0 [0.0%]| 15 (6.9%]| O |00%| 0 |0.0% | 20 | 5.3%
None 1 [25.0%] 27 [12.4%] 12 |18.2%| 0 | 0.0% | 62 [16.3%
Other 0 ]00%| 0 {0.0%| 0 |0.0%| 0 |0.0%| O [0.0%
Total 4 218 66 2 380

Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the

spring?
Russian/
Ukranian Caucasian | Multi-Race Other Total

Badminton 4 180.0%| 44 [21.2%]| 17 |27.9%| O | 0.0% | 106(28.5%
Competitive Martial Arts 0 [00%]| 3 |14%| 6 |98%| 0 |0.0%]| 10 |[2.7%
Competitive Stunt and Tumbling [ 0 [ 0.0% | 11 [53% | 2 [3.3% | 1 [50.0%| 17 | 4.6%
Crew O |00% | 29 |13.9%| 7 [115%| O | 0.0% | 32 | 8.6%
Fencing 0 |00%]| 15 [72%| 3 |49%]| O | 0.0%| 24 | 6.5%
Field Hockey 0 [00%| 4 |19%| 4 |166%| 0 |0.0%| 9 |24%
Gymnastics 0 [0.0%)| 34 |16.3%| 6 [98% | 0 | 0.0% | 55 [14.8%
Ice Hockey 0 [00%| 8 [38%| 2 [3.3%| 1 [50.0%] 8 |2.2%
Lacrosse 1 120.0%| 23 [11.1%]| 4 |66%| 0 [0.0%]| 34 [ 9.1%
Power Lifting 0 [00%]| 3 [14%]| 0 [00%]| 0 [00%]| 6 |1.6%
Rifle 0 [00%]| 7 |34%| 0 [00%| O |00%| 9 |2.4%
Slow Pitch Softball 0 [00%]| 1 |05%| 2 [33%] 0 |00%]| 3 |0.8%
Soccer 0 |00%]| 6 [29%| O {00%]| O |0.0% | 11 |3.0%
Swimming/Diving 0 [00%] 3 |14%| 3 |49%]| 0 |0.0%/| 5 |1.3%
Tennis 0 [00%]| 1 [05%| 1 |16%| 0 |00%]| 3 |0.8%
Ultimate Frisbee 0 |00%| 5 |24%| 1 [16%]| 0 |0.0%| 11 |3.0%
Water Polo 0 |00%)| 5 [24%| 0 |00%| O |00%]| 8 |22%
None 0 [00%]| 6 |29%| 3 |[49% ]| 0 |00%/| 21 |5.6%
Other 0 [00%] O [00%]| O [00%]| O [00%]| 0 [0.0%
Total 5 208 61 2 372
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High School Boys

Gender
[Male [ 1328 100.0% ]
School

Cascade 530 39.9%
Everett 250 18.8%
Jackson 548 41.3%
Total 1328

Grade Level

9th 431 35.9%
10th 394 32.9%
11th 374 31.2%
Total 1199

Ethnicity

American Indian 73 5.2%
African American 14 1.0%
Asian/Pacific Islander 230 16.5%
Hispanic 159 11.4%
Middle Eastern 32 2.3%
Russian/Ukranian 35 2.5%
Caucasian (White) 655 47 1%
Multi-Race 180 12.9%
Other 14 1.0%
Total 1392

Do you currently participate in a sport at your school?

Yes 616 43.2%
No 809 56.8%
Total 1425

Which sports do you participate in at your school?

Fall
Cross Country 74 7.9%
Football 202 21.5%
Tennis 57 6.1%
Winter
Basketbail 74 7.9%
Swimming 66 7.0%
Wrestling 65 6.9%
Spring

Baseball 77 8.2%
Golf 24 2.6%
Soccer 109 11.6%
Track and Field 191 20.3%
Total 939
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If you do not currently play a sport at your school, why?

I'm not interested in playing any sport 351 27.3%
I'm not interested in playing the sports

offered at my school 192 15.0%
Tired out, but did not make the team 52 4.0%
Two of the sports | like are offered at

the same time 36 2.8%
Low grades 123 9.6%
After-school job 110 8.6%
After-school responsibilities for my

family 193 15.0%
After-school participation in other

school-related activities 117 9.1%
Parents do not want me to play sports 23 1.8%
| have a conflict with the coach 15 1.2%
It is too expensive 64 5.0%
Other 8 0.6%
Total 1284

Do you currently play a sport outside of your school sports program?

Yes 494 34.5%
No 938 65.5%
Total 1432
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If you play a sport outside the school sports program, which ones do you play?

Badminton 7 1.1%
Baseball 93 14.3%
Basketball 97 14.9%
Bowling 15 2.3%
Competitive Martial Arts 47 : 7.2%
Competitive Stunt and Tumbling 3 0.5%
Crew 3 1.2%
Cross Country 6 0.9%
Fast Pitch Softball 0 0.0%
Fencing 7 1.1%
Field Hockey 2 0.3%
Football 25 3.8%
Golf 22 3.4%
Gymnastics 2 0.3%
lce Hockey 15 2.3%
Lacrosse 28 4.3%
Power Lifting 9 1.4%
Rifle 19 2.9%
Skiing 20 3.1%
Slow Pitch Softball 0 0.0%
Soccer 152 23.4%
Swimming/Diving 31 4.8%
Tennis 9 1.4%
Track and Field 11 1.7%
Ultimate Frisbee 5 0.8%
Volleyball 10 1.5%
Water Polo 2 0.3%
Wrestling 5 0.8%
Other 0 0.0%
Total 650

Are all of the sports that interest you offered at your school?

Yes 840 58.8%
No 589 41.2%
Total 1429
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the fall?

Badminton 103 20.6%
Competitive Martial Arts 73 14.6%
Competitive Stunt and Tumbling 13 2.6%
Crew 29 5.8%
Fencing 40 8.0%
Field Hockey 6 1.2%
Gymnastics 7 1.4%
Ice Hockey 20 4.0%
Lacrosse 47 9.4%
Power Lifting 27 5.4%
Rifle 52 10.4%
Slow Pitch Softball 0 0.0%
Soccer 10 2.0%
Swimming/Diving 0 0.0%
Tennis 2 0.4%
Uitimate Frisbee 27 5.4%
Water Polo 12 2.4%
None 31 6.2%
Other 0 0.0%
Total 499

Wouid you participate in the following sports if the opportunity were available to you in

the winter?

Competitive Martial Arts 66 14.6%
Competitive Stunt and Tumbling 12 2.6%
Fencing 62 13.7%
Gymnastics 11 2.4%
Ice Hockey 99 12.1%
Power Lifting 22 4.9%
Rifle 84 18.5%
Skiing 52 11.5%
Swimming/Diving 4 0.9%
Water Polo 27 6.0%
None 58 12.8%
Other 0 0.0%
Total 453
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to youin

the spring?

Badminton 65 15.4%
Competitive Martial Arts 47 11.1%
Competitive Stunt and Tumbling 11 2.6%
Crew 25 5.9%
Fencing 25 5.9%
Field Hockey 14 3.3%
Gymnastics 6 1.4%
Ice Hockey 20 4.7%
Lacrosse 45 10.6%
Power Lifting 24 5.7%
Rifle 54 12.8%
Slow Pitch Softball 3 0.7%
Soccer 11 2.6%
Swimming/Diving 2 0.5%
Tennis 4 0.9%
Ultimate Frisbee 31 7.3%
Water Polo 10 2.4%
None 26 6.1%
Other 0 0.0%
Total 423
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HS Boys Sports Interest and Participation by Grade Level

Do you currently participate in a sport at your school?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Yes 205 |453%| 192 [43.0%| 177 [44.1%]| 574 | 44.1%
No 248 [54.7%| 255 |57.0%]| 224 |55.9%| 727 | 55.9%
Total 453 447 401 1301
Which sports do you participate in at your school?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %

Fall
Cross Country 21 6.5% 24 8.1% 23 8.6% 68 9.6%
Football 76 [23.6%| 61 |20.6%]| 54 [20.2%( 191 | 26.9%
Tennis 11 34% | 23 | 7.8% 19 | 71% | 53 7.5%
Winter :
Basketball 31 9.6% [ 31 [105%| 22 | 82% | 84 11.8%
Swimming 21 6.5% 19 | 6.4% | 21 79% | 61 8.6%
Wrestling 26 | 81% | 24 [81% | 12 | 45% | 62 8.7%
Spring

Baseball 28 | 8.7% 18 [ 61% | 26 | 97% | 72 10.1%
Golf 5 1.6% 9 3.0% 6 22% | 20 2.8%
Soccer 40 112.4%| 28 [95% | 32 |12.0%| 100 | 14.1%
Track and Field 63 [19.6%| 59 [19.9%]| 52 [19.5%| 174 | 245%
Total 322 296 267 711
If you do not currently play a sport at your school, why? |

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
I'm not interested in playing any
sport 97 125.7%| 119 [31.7%| 103 [26.1%| 319 | 27.8%
I'm not interested in playing the
sports offered at my school 56 14.8% 59 15.7% 59 15.0%| 174 15.2%
Tired out, but did not make the
team 16 | 4.2% 14 | 3.7% 18 | 46% | 48 4.2%
Two of the sports | like are
offered at the same time 17 4.5% 5 1.3% 11 2.8% 33 2.9%
Low grades 47 1124%| 37 | 99% | 28 | 7.1% | 112 9.8%
After-school job 16 4.2% 24 6.4% 39 9.9% 79 6.9%
After-school responsibilities for
my family 59 |15.6%| 54 |14.4%| 60 |[152%| 173 | 15.1%
After-school participation in
other school-related activities 29 | 77% | 38 [101%] 44 |11.2%| 111 9.7%
Parents do not want me to play
sporis 11 2.9% 2 0.5% 9 23% | 22 1.9%
I have a conflict with the coach 6 1.6% 3 0.8% 1 0.3% 10 0.9%
It is too expensive 19 5.0% 20 5.3% 20 5.1% 59 5.1%
Other 5 1.3% 0 0.0% 2 0.5% 7 0.6%
Total 378 375 394 1147
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Do you currently play a sport outside of your school sports program?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Yes 176 [38.7%| 139 [31.0%| 142 [352%] 457 | 35.0%
No 279 |61.3%]| 310 |69.0%| 261 |64.8%| 850 | 65.0%
Total 455 449 403 1307
If you play a sport outside the school sports program, which ones do you play?
Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Badminton 1 0.4% 4 2.1% 0 0.0% 5 0.8%
Baseball 36 [15.3%| 26 |13.9%| 27 [14.6%| 89 14.6%
Basketball 37 [15.7%| 34 |18.2%]| 16 8.6% 87 14.3%
Bowling 6 2.5% 5 2.7% 3 1.6% 14 2.3%
Competitive Martial Arts 22 | 9.3% 13 | 7.0% 8 43% | 43 7.1%
Competitive Stunt and Tumbling 2 0.8% 0 0.0% 1 0.5% 3 0.5%
Crew 4 1.7% 2 1.1% 2 1.1% 8 1.3% -
Cross Country 2 0.8% 1 0.5% 3 1.6% 6 1.0%
Fast Pitch Softball 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Fencing 5 2.1% 1 0.5% 1 0.5% 7 1.2%
Field Hockey 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 2 0.3%
Football 9 3.8% 7 3.7% 7 38% | 23 3.8%
Golf 6 2.5% 3 1.6% 10 | 5.4% 19 3.1%
Gymnastics 1 0.4% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.3%
Ice Hockey 4 1.7% 6 3.2% 5 2.7% 15 2.5%
Lacrosse 12 5.1% 6 3.2% 11 5.9% 29 4.8%
Power Lifting 2 0.8% 1 0.5% 6 3.2% 9 1.5%
Rifle 8 3.4% 5 2.7% 5 2.7% 18 3.0%
Skiing 7 3.0% 6 3.2% 7 3.8% 20 3.3%
{Slow Pitch Softball 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Soccer 55 |23.3%| 44 |23.5%| 44 [23.8%]| 143 | 23.5%
Swimming/Diving 12 51% 8 4.3% 8 4.3% 28 4.6%
Tennis 1 0.4% 5 2.7% 3 1.6% 9 1.5%
Track and Field 1 0.4% 3 1.6% 4 2.2% 8 1.3%
Ultimate Frisbee 1 0.4% 1 0.5% 3 1.6% 5 0.8%
Volleyball 2 0.8% 2 1.1% 5 2.7% 9 1.5%
Water Polo 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 2 0.3%
Wrestling 0 0.0% 4 2.1% 1 0.5% 5 0.8%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 236 187 185 608
Are all of the sports that interest you offered at your school?
Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Yes 295 [65.0%| 255 [56.9%| 216 [53.7%| 766 | 58.7%
No 159 [35.0%| 193 [43.1%| 186 |46.3%| 538 | 41.3%
Total 454 448 402 1304
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fall?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Badminton 23 |16.5%| 40 [25.8%| 35 |22.3%| 98 21.7%
Competitive Martial Arts 26 [18.7%| 16 [10.3%]| 24 |15.3%| 66 14.6%
Competitive Stunt and Tumbling 4 2.9% 4 2.6% 5 3.2% 13 2.9%
Crew 10 | 7.2% 5 3.2% 13 | 83% | 28 6.2%
Fencing 13 [ 94% | 11 71% | 11 7.0% | 35 7.8%
Field Hockey 5 3.6% 0 0.0% 1 0.6% 6 1.3%
Gymnastics 1 0.7% 2 1.3% 4 2.5% 7 1.6%
Ice Hockey 4 2.9% 11 7.1% 4 25% | 19 4.2%
Lacrosse 17 [12.2%] 9 58% | 18 [11.5%| 44 9.8%
Power Lifting 4 2.9% 7 4.5% 10 [ 64% | 21 4.7%
Rifle 14 110.1%| 18 |11.6%| 11 7.0% | 43 9.5%
Slow Pitch Softball 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Soccer 3 2.2% 4 2.6% 1 0.6% 8 1.8%
Swimming/Diving 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Tennis 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Ultimate Frisbee 5 3.6% 10 | 6.5% 9 57% | 24 5.3%
Water Polo 1 0.7% 7 4.5% 4 2.5% 12 2.7%
None 9 6.5% 11 7.1% 7 45% | 27 6.0%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 139 155 157 451
Wouid you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
winter?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %
Competitive Martial Arts 22 |182%| 22 |14.9%| 15 [11.2%]| 40 9.9%
Competitive Stunt and Tumbling 5 4.1% 2 1.4% 3 2.2% 24 6.0%
Fencing 11 91% | 26 [17.6%| 18 |13.4%| 44 10.9%
Gymnastics 5 4.1% 4 2.7% 2 1.5% | 127 | 31.5%
Ice Hockey 10 [83% | 21 [142%| 16 [11.9%| 37 9.2%
Power Lifting 5 4.1% 1 0.7% [ 11 | 82% | 12 3.0%
Rifle 28 123.1%| 24 |16.2%]| 24 [17.9%| 48 11.9%
Skiing 11 91% | 16 [10.8%]| 19 [14.2%| 49 12.2%
Swimming/Diving 2 1.7% 0 0.0% 2 1.5% | 18 4.5%
Water Polo 3 25% | 10 | 6.8% 13 | 9.7% | 28 6.9%
None 19 115.7%| 22 [14.9%| 11 82% | 42 10.4%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 2.2%
Total 121 148 134 403
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
spring?

Grade 9 Grade 10 Grade 11 Total %

Badminton 14 1123%| 21 [16.3%| 23 |17.8%| 58 15.6%
Competitive Martial Arts 16 114.0%| 10 [ 7.8% 13 ]10.1%] 39 10.5%
Competitive Stunt and Tumbling 5 4.4% 4 3.1% 1 0.8% 10 2.7%
Crew 9 7.9% 8 6.2% 8 6.2% | 25 6.7%
Fencing 9 7.9% 9 7.0% 4 3.1% | 22 5.9%
Field Hockey 6 5.3% 3 2.3% 4 31% (| 13 3.5%
Gymnastics 2 1.8% 1 0.8% 3 2.3% 6 1.6%
Ice Hockey 5 | 44% 5 3.9% 7 5.4% 17 4.6%
Lacrosse 15 113.2%| 12 | 9.3% 17 113.2%| 44 11.8%
Power Lifting 4 3.5% 5 3.9% 10 | 7.8% | 19 5.1%
Rifle 12 110.5%| 16 [12.4%| 17 |13.2%| 45 12.1%
Slow Pitch Softball 0 0.0% 1 0.8% 2 1.6% 3 0.8%
Soccer 2 1.8% 5 3.9% 2 1.6% 9 2.4%
Swimming/Diving 0 0.0% 1 0.8% 1 0.8% 2 0.5%
Tennis 1 0.9% 0 0.0% 1 0.8% 2 0.5%
Ultimate Frisbee 8 7.0% 10 | 7.8% | 11 8.5% | 29 7.8%
Water Polo 1 0.9% 7 5.4% 0 0.0% 8 2.2%
None 5 4.4% | 11 8.5% 5 3.9% | 21 5.6%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 114 129 129 372
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High School Boys Sports Interest and Participation by School

Do you currently participate in a sport at your school?

Total

Cascade Everett Jackson
Yes 217| 41.3% 100 | 40.0% | 299 |46.0% | 616 |43.2%
No 308| 58.7% 150 | 60.0% | 351 54.0% | 809 |[56.8%
Total 525 250 650 1425
Which sports do you participate in at your school?
Fall Cascade Everett Jackson Total
Cross Country 19 [ 72% | 10 | 76% | 45 |12.6%]| 74 |9.8%
Football 74 [28.1%| 40 |30.5%| 88 [246%]| 202 [26.9%
Tennis 17 | 6.5% 9 6.9% 31 8.7% 57 | 7.6%
Winter
Basketball 37 |14.1%| 19 |145%]| 32 8.9% 88 [11.7%
Swimming 26 | 9.9% 6 4.6% 34 | 95% 66 | 8.8%
Wrestling 14 | 5.3% 7 53% | 34 | 95% | 55 |7.3%
Spring
Baseball 24 | 91% 19 [145%| 34 | 9.5% 77 110.2%
Golf 11 4.2% 2 1.5% 11 3.1% 24 | 32%
Soccer 41 |115.6%]| 19 [145%| 49 [13.7%| 109 [14.5%
Track and Field 69 [26.2%]| 22 |16.8%]| 100 [27.9%]| 191 [25.4%
Total 263 131 358 752
If you do not currently play a sport at your school, why?
Cascade Everett - Jackson Total
I'm not interested in playing any
sport 128 | 25.0% 77 30.7% 146 | 28.0% | 351 |27.3%
I'm not interested in playing the
sports offered at my school 76 14.8% 31 12.4% 85 16.3% | 192 |[15.0%
Tired out, but did not make the
team 25 4.9% 3 1.2% 24 4.6% 52 4.0%
Two of the sports | like are
offered at the same time 16 3.1% 8 3.2% 12 2.3% 36 2.8%
Low grades 47 9.2% 37 14.7% 39 7.5% 123 9.6%
After-school job 59 11.5% 15 6.0% 36 6.9% 110 | 8.6%
After-school responsibilities for
my family 83 16.2% 38 15.1% 72 13.8% | 193 | 15.0%
After-school participation in
other school-related activities 31 6.1% 19 7.6% 67 |129% | 117 | 91%
Parents do not want me to play 12 2.3% 3 1.2% 8 1.5% 23 1.8%
| have a conflict with the coach 6 1.2% 2 0.8% 7 1.3% 15 1.2%
It is too expensive 24 4.7% 18 7.2% 22 4.2% 64 5.0%
Other (5 1.0% 0 0.0% g 0.6% 8 0.6%
Total 512 251 521 1284
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Do you currently play a sport outside of your school sports program?

Cascade Everett Jackson Total
Yes 159 | 30.1% 76 304% | 259 | 39.7% ] 494 |345%
No 370 | 69.9% 174 |1 696% | 394 | 60.3% | 938 |655%
Total 529 250 653 1432
If you play a sport outside the school sports program, which ones do you play?

Cascade Everett Jackson Total
Badminton 4 1.9% 1 0.9% 2 0.6% 7 1.1%
Baseball 26 12.2% 11 10.2% 56 17.0% 93 14.3%
Basketball 33 15.5% 20 18.5% 44 13.4% 97 14.9%
Bowling 6 2.8% 6 5.6% & 0.9% 15 2.3%
Competitive Martial Arts 10 4.7% 9 8.3% 28 8.5% 47 7.2%
Competitive Stunt and Tumbling 2 0.9% 1 0.9% 0 0.0% 3 0.5%
Crew 1 0.5% 1 0.9% 6 1.8% 8 1.2%
Cross Country 1 0.5% 0 0.0% 5 1.5% 6 0.9%
Fast Pitch Softball 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Fencing 2 0.9% 1 0.9% 4 1.2% 7 1.1%
Field Hockey 1 0.5% 0 0.0% 1 0.3% 2 0.3%
Football 11 5.2% 6 5.6% 8 2.4% 25 3.8%
Golf 6 2.8% &) 2.8% 13 4.0% 22 3.4%
Gymnastics 1 0.5% 1 0.9% 0 0.0% 2 0.3%
Ice Hockey 5 2.3% 4 3.7% 6 1.8% 15 | 2.3%
Lacrosse 8 3.8% 2 1.9% 18 5.5% 28 4.3%
Power Lifting 4 1.9% 2 1.9% & 0.9% 9 1.4%
Rifle 6 2.8% 4 3.7% 9 2.7% 19 2.9%
Skiing 4 1.9% 3 2.8% 13 4.0% 20 31%
Slow Pitch Softball 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Soccer 55 25.8% 20 18.5% 77 23.4% | 152 |23.4%
Swimming/Diving 8 3.8% 4 3.7% 19 5.8% 31 4.8%
Tennis 2 0.9% 1 0.9% 6 1.8% 9 1.4%
Track and Field 5 2.3% 2 1.9% 4 1.2% 11 1.7%
Ultimate Frisbee 3 1.4% 2 1.9% 0 0.0% 5 0.8%
Volleyball 5 2.3% 4 3.7% 1 03% [ 10 | 15%
Water Polo 1 0.5% 0 0.0% 1 0.3% 2 0.3%
Wrestling 3 1.4% 0 0.0% 2 0.6% 5 0.8%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 213 108 329 650
Are all of the sports that interest you offered at your school?

Cascade Everett Jackson Total
Yes 305 | 57.8% 165 | 62.5% | 380 |[582% | 840 |58.8%
No 223 | 42.2% 93 37.5% | 273 | 41.8% | 589 |412%
Total 528 248 653 1429
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Wouid you participate in the following sports if the opportunity were available to you in

the fall?

Cascade Everett Jackson Total | %
Badminton 43 122.2%]| 12 [14.8%| 48 |21.4%]| 103 [20.6%
Competitive Martial Arts 26 |13.4% 9 11.1%| 38 |17.0%| 73 [14.6%
Competitive Stunt and Tumbling 3 1.5% 5 6.2% 5 2.2% 13 | 26%
Crew 5 2.6% 7 8.6% 17 | 76% | 29 | 58%
Fencing 21 |10.8%] 4 4.9% 15 | 6.7% | 40 | 8.0%
Field Hockey 2 1.0% 2 2.5% 2 0.9% 6 1.2%
Gymnastics 3 1.5% 0 0.0% 4 1.8% 7 1.4%
Ice Hockey 7 3.6% 3 3.7% 10 | 45% | 20 | 40%
Lacrosse 13 | 6.7% 13 |16.0%| 21 9.4% | 47 | 94%
Power Lifting 14 | 7.2% 5 6.2% 8 3.6% | 27 |54%
Rifle 21 [10.8%| 4 49% | 27 |12.1%| 52 [10.4%
Slow Pitch Softball 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Soccer 4 2.1% 3 3.7% 3 1.3% | 10 | 2.0%
Swimming/Diving 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Tennis 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4%
Ultimate Frisbee 11 5.7% 5 6.2% 11 49% | 27 |54%
Water Polo 3 1.5% 4 4.9% 5 22% | 12 | 24%
None 16 | 8.2% 5 6.2% 10 | 45% | 31 |62%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 194 81 224 499
Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in
the winter?

Cascade Everett Jackson Total | %
Competitive Martial Arts 27 [14.2%| 8 11.6%) 31 |16.0%| 66 [14.6%
Competitive Stunt and Tumbling 6 3.2% 2 2.9% 4 2.1% 12 | 26%
Fencing 23 |121%| 11 [15.9%]| 28 [14.4%]| 62 |13.7%
Gymnastics 3 1.6% 1 1.4% 7 3.6% | 11 |24%
Ice Hockey 26 [13.7%| 6 87% | 23 [11.9%]| 55 [12.1%
Power Lifting 9 4.7% 8 11.6%| 5 26% | 22 |49%
Rifle 37 |19.5%| 6 87% | 41 121.1%]| 84 |185%
Skiing 17 | 8.9% 10 |14.5%| 25 [12.9%| 52 |11.5%
Swimming/Diving 2 1.1% 1 1.4% 1 0.5% 4 0.9%
Water Polo 10 | 5.3% 8.7% 11 57% | 27 | 6.0%
None 30 [158%| 10 [14.5%] 18 [ 93% | 58 [12.8%
QOther 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 190 69 194 453
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in

the spring?
Cascade Everett Jackson Total| %

Badminton 23 |12.4%] 10 |13.5%| 32 |16.8%| 65 [14.5%
Competitive Martial Arts 21 |11.4%]| 8 10.8%| 18 | 9.5% | 47 [10.5%
Competitive Stunt and Tumbling 6 3.2% 1 1.4% 4 2.1% 11 | 24%
Crew 9 4.9% 3 4.1% 13 | 6.8% | 25 |56%
Fencing 8 4.3% 1 1.4% 16 | 84% | 25 | 56%
Field Hockey 9 4.9% 3 4.1% 2 1.1% 14 | 31%
Gymnastics 2 1.1% 2 2.7% 2 1.1% 6 1.3%
Ice Hockey 7 3.8% 5 6.8% 8 42% | 20 | 45%
Lacrosse 14 7.6% 7 9.5% 24 112.6%| 45 |10.0%
Power Lifting 13 | 7.0% 3 4.1% 8 42% | 24 | 53%
Rifle 24 |13.0% 3 4.1% 27 114.2%| 54 [12.0%
Slow Pitch Softball 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 3 0.7%
Soccer 4 2.2% 1 1.4% 6 3.2% 11 24%
Swimming/Diving 1 0.5% 0 | 0.0% 1 0.5% 2 04%
Tennis 3 1.6% 1 1.4% 1 0.5% 5 1.1%
Ultimate Frisbee 20 |10.8%| 11 14.9%| 13 6.8% | 44 | 98%
Water Polo 4 2.2% 6 8.1% 3 1.6% 13 | 29%
None 17 | 9.2% 9 12.2% 9 47% | 35 |78%
Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
Total 185 74 190 449
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HS Boys Sports Interest and Participation by Ethnicity

Do you currently participate in a sport at your school?

African American | Asian/Pac. Middle
American Indian Islander Hispanic Eastern
Yes 45 163.4%| 4 |28.6%| 96 [41.4%| 67 |41.9%| 8 [25.0%
No 26 136.6%]| 10 [71.4%| 136 |58.6%| 93 |58.1%| 24 [75.0%
Total 71 14 232 160 32
Which sports do you participate in at your school?
African American | Asian/Pac. Middle
Fali American Indian Islander Hispanic Eastern
Cross Country 1 113% ]| 0 |00% | 11 ]7.7% | 10 |10.6%| 1 [7.1%
Football 26 |132.5%| 2 |33.3%]| 23 [16.2%] 20 [21.3%]| 3 [21.4%
Tennis 1 113%| 0 [00%]| 26 [183%]| 1 [1.1% | 0 [0.0%
Winter '
Basketball 20 125.0%] O [0.0% | 11 [7.7% | 2 [2.1%]| 2 [14.3%
Swimming 1 113%}| 0 [0.0%]| 18 [12.7%] 2 |2.1% | 2 [14.3%
Wrestling 2 125% | 0 [00%| 7 [49%]| 5 |53%]| 0 |0.0%
Spring
Baseball 1 [13% ]| 2 [333%| 1 [07%] 5 |53%| 1 |7.1%
Golf 1 {1.3%| O [00%| 4 [28%]| 0 |0.0%| O |0.0%
Soccer 5 163%]| 1 |16.7%| 8 | 56% | 33 [351%| 3 [21.4%
Track and Field 22 127.5%] 1 |16.7%]| 33 |23.2%| 16 [17.0%| 2 [14.3%
Total 80 6 142 94 14
Do you currently participate in a sport at your school?
Russian/
Ukranian Caucasian | Multi-Race Other Total
Yes 12 {34.3%| 279 |42.8%| 85 |47.2%| 10 [43.5%| 509 [43.0%
No 23 |65.7%| 373 |57.2%| 95 |52.8%| 13 [56.5%| 675 [57.0%
Total 35 652 180 23 1184
Which sports do you participate in at your school?
Russian/
Fall Ukranian | Caucasian | Multi-Race Other Total
Cross Country 2 [125%[ 33 | 75%| 11 | 84% | 2 [11.8%| 58 | 7.3%
Football 1 16.3% | 101[23.0%| 23 [17.6%| 3 [17.6%]| 178 [22.4%
Tennis 1 |63% | 23 |52%)] 4 |31%] 0 [0.0%]| 51 [6.4%
Winter
Basketball 1 [6.3% | 32 |7.3% | 17 |113.0%]| 2 [11.8%] 69 [8.7%
Swimming 2 |12.5%| 24 | 55% | 14 [10.7%| 1 [59% | 48 | 6.1%
Wrestling 0 [00%]| 34 [|7.7% | 14 |10.7% 11.8%| 50 | 6.3%
Spring
Baseball 0 |0.0%) 58 |13.2%| 8 |6.1%| 1 |59% | 69 |8.7%
Golf 0 |]00% ) 18 |41%| 1 10.8%| 2 [11.8%] 25 | 3.2%
Soccer 5 131.3%) 41 19.3% | 9 |6.9%]| 0 |0.0%]| 91 |11.5%
Track and Field 4 [25.0%| 76 |17.3%| 30 |22.9%| 4 |23.5%| 154 [19.4%
Total 16 440 131 17 793
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port at your school, why?

African American | Asian/Pac. Middle

American Indian Islander Hispanic Eastern
I'm not interested in playing any
sport 9 129.0%| 6 |37.5%| 48 [24.7%| 33 |18.6%| 5 [12.2%
I'm not interested in playing the
sports offered at mv school 3 9.7% 3 |18.8%| 36 |18.6%| 19 |10.7%| 6 [14.6%
Tired out, but did not make the
team 1 [32% ] 1 [63%] 11 157% | 12 68% | 4 | 9.8%
Two of the sports | like are _
offered at the same time 2 [|65%({ 0 |00%]| 6 [31%| 7 |40%| 2 |4.9%
Low grades 4 1129%| 1 |63% | 10 [ 52% | 26 [14.7%| 4 | 9.8%
After-school job 4 [12.9%] O [0.0%] 6 |3.1%]| 21 |[11.9%| 4 | 9.8%
After-school responsibilities for
my family 6 |19.4%| 1 |6.3% [ 33 [17.0%| 33 |18.6%| 8 |19.5%
After-school participation in
other school-related activities 2 65% 2 125% 24 124% 10 56% 4 98%
Parents do not want me to play
sports 0 |00%]| 1 |63% | 7 [36%]| 3 |17%| 0 | 0.0%
| have a conflict with the coach 0 100%]| O [00% | 3 |15%| 3 |1.7%| 0 | 0.0%
It is too expensive 0 |00%]| 1 [6.3%| 10 |52%| 10 | 56% | 4 | 9.8%
Other 0 100%]| 0 |00%| O [0.0%| O [0.0%]| O | 0.0%
Total 31 16 194 177 41
If you do not currently play a sport at your school, why?

Russian/

Ukranian | Caucasian | Multi-Race Other Total
I'm not interested in playing any
sport 8 121.1%] 183 31.9%]| 45 |26.9%| 7 |36.8%| 292|27.3%
I'm not interested in playing the
sports offered at my school &) 7.9% | 90 |15.7%| 24 [14.4%| 2 |10.5%| 160[15.0%
Tired out, but did not make the
team 0 ]0.0%] 18 |3.1%| 5 | 3.0%| 0 | 0.0% | 47 | 4.4%
Two of the sports | like are
offered at the same time 1 26% | 13 | 2.3% &) 1.8% 1 53% | 31| 2.9%
Low grades 4 110.5%| 55 | 96% | 14 | 84% | 1 [53%|104]| 9.7%
After-school job 3 |79% | 54 [9.4% | 19 [11.4%| O | 0.0% | 92 | 8.6%
After-school responsibilities for
my family 9 123.7%) 69 |12.0%]| 22 |13.2%| 5 |26.3%| 159(14.9%
After-school participation in
other school-related activities 3 [79% | 55 |96% | 14 [84% | 1 |53%|100]|9.3%
Parents do not want me to play
sports 2 |53%)| 5 |09%]| 3 |18%]| 0 [00%| 18 |1.7%
i have a conflict with the coach 1 [26%| 6 [1.0%| 2 |12% | O |0.0%| 13| 1.2%
It is too expensive 4 110.5%| 20 [3.5% | 13 [ 7.8% | 2 |10.5%| 49 | 4.6%
Other 0 100%] 5 |09% ]| 3 |18%]| 0 |00%]| 5 | 0.5%
Total 38 573 167 19 i

37



2016-2017 Everett School District High School Interest Survey

Do you currently play a sport outside of your school sports program?

African American | Asian/Pac. Middle

American indian Islander Hispanic Eastern
Yes 27 137.0%| 4 |286%| 72 |31.0%| 59 [36.6%]| 10 |31.3%
No 46 |63.0%{ 10 |71.4%| 160 | 69.0% | 102 | 63.4%| 22 |68.8%
Total 73 14 232 161 | 32
If you play a sport outside the school sports program, which ones do you play?

African American | Asian/Pac. Middie

American Indian Islander Hispanic Eastern
Badminton 0 100%| O |]0.0%| 4 |35%| 1 |[13%] 0 |0.0%
Baseball 1 133% | 1 |125%| 8 {7.0%]| 7 [9.0% | O |0.0%
Basketball 15 |50.0%| 0 | 0.0% | 19 |16.7%| 8 [10.3%| 3 [25.0%
Bowling 0 100%| 0 [00%| 1 |09%| 0 |]0.0%| O [0.0%
Competitive Martial Arts 1 [33%| 1 [125%]| 9 |79% | 5 |64%]| 1 |8.3%
Competitive Stunt and Tumbling| 0 | 0.0% | 1 [125%| 0 [0.0%| O [0.0%| O |0.0%
Crew 0 1]00%| O {00%| 1 |09%| 0 |0.0%| O |0.0%
Cross Country 0 |00%]| O [00%]| 3 [26%| 1 |13%| 0 [0.0%
Fast Pitch Softball 0 [00%]| 0 {00%]| O |00%| 0 |0.0%| O [0.0%
Fencing 0 |00%| 1 [125%| 2 [1.8%| O [0.0%]| O ]0.0%
Field Hockey 0 |00%(| 0 [00%| O [00%]| 1 [13%]| 0 |0.0%
Football 5 |116.7%]| 0 | 0.0% | 4 [35%| 4 [51%| 0 [0.0%
Golf 0 100%| 0 [00% ]| 5 |44%| 1 |13%| 1 [8.3%
Gymnastics 0 100%| 1 (125%| O | 0.0%| O |0.0%]| O ]0.0%
Ice Hockey 1 133%] 0 |00%| 1 |09%| 1 [13%]| 0 |0.0%
Lacrosse 0 ]00% | 1 [125%| 2 [1.8%| 1 [13% [ 1 [8.3%
Power Lifting 0 100%]| 0 |0.0% | 4 {35%| 2 |26%| O [0.0%
Rifle 1 133%[ 1 1125%| 5 |44%| 1 |13%| 2 [16.7%
Skiing 0 [00%] 1 [125%]| 2 [18% ]| 2 [26% ]| O |0.0%
Slow Pitch Softball 0 100%]| 0 |0.0%| O [00%]| O [00%| O [0.0%
Soccer 4 113.3%| O | 0.0% | 16 |14.0%| 36 |46.2%| 3 [25.0%
Swimming/Diving 0 100%| O [0.0%]| 11{96%]| 1 [|13%]| 1 |8.3%
Tennis 0 [00%] O [00%]| 7 [6.1%] O [00%]| O [0.0%
Track and Field 2 |167%]| 0 |0.0%| 4 [35%| 1 [1.3%| 0 |[0.0%
Ultimate Frisbee 0 |]00%]| 0 {00%]| 0 |00%]| 1 [13%]| O [0.0%
Volleyball 0 [00%]| O [00%]| 5 [44%]| 2 [26%]| O [0.0%
Water Polo 0 [00%] O [00%] O [00%]| 1 [13%]| O |0.0%
Wrestling 0 [00%] O [00%]| 1 [09%]| 1 [13%] 0 |0.0%
Other 0 1]00%] 0 |0.0%| 0 |00%]| 0 |00%]| O |0.0%
Total 30 8 114 78 12
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Do you currently play a sport outside of your school sports program?

Russian/

Ukranian | Caucasian | Multi-Race Other Total
Yes 14 140.0%| 235 | 359%| 66 |36.5%| 2 8.7% | 421 | 35.0%
No 21 [60.0% | 420 | 64.1% | 115 | 63.5%| 21 [91.3%| 781 | 65.0%
Total 35 655 181 23 1202
If you play a sport outside the school sports program, which ones do you play?

Russian/

Ukranian | Caucasian | Multi-Race Other Total
Badminton 1 145%| 1 |03%] 0 [00%] O [00%]| 7 |1.2%
Baseball 0 10.0%]| 66 [221%| 9 [11.5%| O | 0.0% | 83 [14.7%
Basketball 1 145% | 39 |13.0%| 12 [15.4%]| 0 [ 0.0% | 85 [15.1%
Bowling 0 {00%] 12 14.0%| 2 |26%| 0 |0.0%]| 13 |2.3%
Competitive Martial Arts 1 145% ([ 20 }167%]| 9 [11.5%| O | 00% | 38 | 6.7%
Competitive Stunt and Tumbling| 1 |4.5% | 0 |00%| 0 [00%| 0 [00%| 2 [0.4%
Crew 1 145%| 5 [1.7% ]| 1 [13%]| 0 [00%]| 7 |1.2%
Cross Country 0 100%| 1 ]103%(| 1 |1.3%| 0 |0.0%| 5 |0.9%
Fast Pitch Softball 0 {00%]| 0 |]0.0%| O |0.0%| 0 |0.0%| O |0.0%
Fencing 0 [00%]| 3 {10%| O |0.0%| O |00%| 6 [1.1%
Field Hockey 0 100% ) 1 |03%/| 0 |00%| O [00%]| 2 [0.4%
Football 2 191% | 8 |27%| 2 |26%| 0 |0.0%| 23 |4.1%
Golf 2 191% | 11 13.7%| 2 |26%| 0 |]0.0%| 20 | 3.6%
Gymnastics 1 145%) 0 |00%] 0 |00%] O |00%]| 2 |0.4%
Ice Hockey 1 145% | 8 {27%] 3 |38%| 0 |0.0%] 12 [2.1%
Lacrosse 0 100%) 18 | 6.0%| 5 [6.4%| 0 [0.0%| 23 [4.1%
Power Lifting 1 145%| 2 107%| 0 |0.0%| 0 |0.0%| 9 |1.6%
Rifle 0 [00%]| 5 [1.7%] 3 | 38%]| 1 [50.0%| 15 | 2.7%
Skiing 1 145% ) 11 |13.7%| 3 [3.8%| 0 [0.0%]| 17 | 3.0%
Slow Pitch Softball 0 {00%]| 0 [00%]| O |00%| 0 |]0.0%| O [0.0%
Soccer 5 [22.7%] 67 [22.4%| 17 |21.8%| 1 [50.0%]| 131[23.3%
Swimming/Diving 1 145% | 10 133%| 6 | 7.7%| 0 |00%| 24 | 4.3%
Tennis 1 145%) 1 103%)| 1 |1.3%]| 0 [0.0%| 9 |1.6%
Track and Field 2 191% ] 1 [03%]| 1 |13%| 0 |[00%| 10 | 1.8%
Ultimate Frisbee 0 |00%]| 4 [13%| O |00%]| 0 [00%]| 5 [0.9%
Volleyball 0 [00%] 2 {|0.7% ]| 1 |13%]| 0 [00%| 9 |[1.6%
Water Polo 0 100%) 1 1]03%| O |00%| 0 [00%| 2 |0.4%
Wrestling 0 [00%]| 2 [07%]| O [00%]| O [00%]| 4 |0.7%
Other 0 [00%] O [00%]| O [00%]| O |00%]| O |0.0%
Total 22 299 78 2 563

39



2016-2017 Everett School District High School Interest Survey

Are all of the sports that interest you offered at your school?

African American | Asian/Pac. Middle

American Indian Islander Hispanic Eastern
Yes 52 |71.2%| 9 |64.3%| 132 |56.9%]| 121]75.2%] 18 [56.3%
No 21 128.8%| 5 |35.7%] 100 {43.1%]| 40 [24.8%]| 14 [43.8%
Total 73 14 232 161 32

Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the

fall?
African American | Asian/Pac. Middle
American Indian Islander Hispanic Eastern

Badminton 1 153%] 0 |0.0%] 29 [34.1%] 6 [16.2%| 5 [33.3%
Competitive Martial Arts 5 126.3%| 3 |75.0%| 14 |16.5%| 6 [16.2%| 3 |20.0%
Competitive Stunt and Tumbling | 2 [105%] 0 |0.0% | 1 [12%] 0 [0.0%]| 0 |0.0%
Crew 1 [563%| 1 [25.0%]| 3 |35%]| 3 [81%]| 0 |0.0%
Fencing 0 |00%| 0 |0.0%| 8 |9.4%]| 4 [10.8%| 0 |0.0%
Field Hockey 1 153%| 0 [|00%]| 1 |12%]| 1 |27%]| 2 |13.3%
Gymnastics 0 [00%| O [00%!}| 3 [35%}| 1 [2.7%| O |[0.0%
Ice Hockey 2 |10.5%| 0 | 0.0%| 3 [35%| 2 |54%| 0 |0.0%
Lacrosse 0 |0.0%| O [00%| 5 [59% | 1 127%]| 2 [13.3%
Power Lifting 1 {53%| 0 [00%] 0 |00%]| 2 |54%]| 0 |0.0%
Rifle 2 |10.5%| O [0.0%]| 3 |35%]| 5 |13.5%| 3 [|20.0%
Slow Pitch Softball 0 100%]| O |00%| O |00%| O [00%]| O [0.0%
Soccer 0 100%]| O |0.0%| 5 [59%| 3 [81%]| 0 [0.0%
Swimming/Diving 0 1]00%)| 0 |00%| O [00%| O [0.0%]| O [0.0%
Tennis 0 |00%| O [00%| O [00%]|] O [00%]| O [0.0%
Ultimate Frisbee 1 153%| 0 |00%| 5 [59%]| 3 [81%] 0 |0.0%
Water Polo 2 |10.5%| 0 [0.0%| O [0.0%]| O ]0.0%| O |0.0%
None 1 153%| 0 [00%]| 5 [59%] 0 [0.0%]| O |0.0%
Other 0 100%| 0 |0.0%| O |0.0%| O |0.0%{| O |0.0%
Total 19 4 85 37 15

Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the

winter?
African American | Asian/Pac. Middle

American Indian Islander Hispanic Eastern
Competitive Martial Arts 4 |23.5%| 1 [25.0%| 21 [25.6%| 7 [20.0%]| O |0.0%
Competitive Stunt and Tumbling | 1 [|59% | 1 [25.0%] 1 [12%[| 1 [29% [ 1 [9.1%
Fencing 2 |11.8%| 1 |250%| 11 [13.4%| 3 | 86% | 2 [18.2%
Gymnastics 0 |0.0%| 0 |00%]| 1 |12%] 0 |00%| O |0.0%
Ice Hockey 4 1235%| 0 |0.0%| 6 |7.3%| 3 |86%| 0 |0.0%
Power Lifting 0 100%]| 0 j00%]| 3 |3.7%]| 3 [86%]| 1 [9.1%
Rifle 2 |11.8%]| 1 [25.0%]| 14 [17.1%]| 9 [25.7%| 3 [27.3%
Skiing 1 159% | 0 [00% | 9 [11.0%| 4 [11.4%| O [0.0%
Swimming/Diving 0 [0.0%]| O |00%]| 2 |24%]| 0 |0.0%]| 1 |9.1%
Water Polo 3 [176%] O [0.0% | 3 [3.7% ]| 1 [29%]| 1 [9.1%
None 0 [00%]| O [0.0% | 11 {13.4%| 4 |11.4%| 2 |[18.2%
Other 0 100%] O [00%] O [00%]| O [00%]| O |0.0%
Total 17 4 82 35 11
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Are all of the sports that interest you offered at your school?

Russian/

Ukranian Caucasian | Multi-Race Other Total
Yes 23 |65.7%| 355 [54.3%| 99 [55.3%] 14 [60.9%] 710[59.1%
No 12 |34.3%| 299 |45.7%| 80 [44.7%| 9 [39.1%| 491 [40.9%
Total 35 654 179 23 1201
Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
fall?

Russian/

Ukranian | Caucasian | Multi-Race Other Total
Badminton 1 112.5%| 45 [18.5%] 13 [18.1%]| O [ 0.0% | 87 [21.2%
Competitive Martial Arts 2 125.0%| 27 |11.1%] 11 |15.3%| 1 [12.5%| 60 [14.6%
Competitive Stunt and Tumbling| 1 [125%| 8 [33%| 0 [00%| 1 [12.5%| 12 | 2.9%
Crew 2 125.0%| 13 | 53%| 5 |6.9%| 1 [12.5%| 23 | 5.6%
Fencing 2 [25.0%| 17 [7.0% | 7 [97%| 0 [00%| 31 |7.5%
Field Hockey 0 [00%([ 1 [04%| O [00%]| O [0.0%]| 6 [1.5%
Gymnastics 0 [00%(| 2 [08% | 1 [14%| O [0.0%| 6 |1.5%
Ice Hockey 0 100%| 9 |3.7%| 4 |56%| 0 [00%]| 16 | 3.9%
Lacrosse 0 [0.0% | 30 [12.3%| 10 [13.9%| 0 [ 0.0% | 38 [9.2%
Power Lifting 0 ]00% | 18 | 74% | 4 | 56%| 2 [25.0%| 21 | 5.1%
Rifle 0 |0.0% | 28 |11.5%| 8 [|11.1%] 1 [12.5%| 41 [10.0%
Slow Pitch Softball 0 [00%(| O [00%]| O [0.0%| O [00%| O [0.0%
Soccer 0 [00%| 2 [08%] 0 [0.0%| 0 [00%]| 10 [2.4%
Swimming/Diving 0 100%| 0 |0.0%| O |0.0%| O |0.0%| O |0.0%
Tennis 0 100%| 2 |08%| 0 |0.0%| O |0.0%| 2 [0.5%
Ultimate Frisbee 0 [00% |17 ]170%| 1 |14%| 0 |0.0%| 26 |[6.3%
Water Polo 0 |00%| 7 129%| 2 [28%]| 1 [125%| 9 [2.2%
None 0 |00%| 17 ]7.0%]| 6 |83%] 1 [12.5%| 23 [5.6%
Other 0 ]00%| O |0.0%| O |0.0%| O |[0.0%| O [0.0%
Total 8 243 72 8 411
Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
winter?

Russian/

_ Ukranian | Caucasian | Multi-Race Other Total

Competitive Martial Arts 0 [0.0% | 23 [10.8%]| 7 [10.6%| 1 [20.0%| 56 [15.1%
Competitive Stunt and Tumbling [ 2 [20.0%| 4 |19% | 1 [15%| 0 [00% | 11 | 3.0%
Fencing 2 120.0%| 25 |11.7%] 14 |21.2%| 0 [ 0.0% | 46 [12.4%
Gymnastics 0 100%| 7 |33%| 3 |45%]| 0 {0.0%]| 8 [2.2%
Ice Hockey 3 |30.0%] 29 [13.6%]| 8 [12.1%]| 0 [ 0.0% | 45 [12.1%
Power Lifting 0 |00%| 9 [42%]| 5 |76%]| 1 |20.0%| 16 | 4.3%
Rifle 0 10.0% | 42 |19.7%| 8 [12.1%]| 2 [40.0%| 71 [19.1%
Skiing 2 120.0%| 30 |141%| 6 |{9.1% ]| 0 [0.0% | 46 [12.4%
Swimming/Diving 0 [00%([ 1 [|05%| O [00%]| O [00%]| 4 |1.1%
Water Polo 0 |00% ]| 16 | 7.5% | 3 [45%]| O [00%| 24 [ 6.5%
None 1 [10.0%| 27 {12.7%| 11 [16.7%]| 1 [20.0%]| 45 [12.1%
Other 0 [00%]| O [00%]| O |00%]| O [00%]| O |[0.0%
Total 10 213 66 5 372
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Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
spring?

African American | Asian/Pac. Middle

American Indian Islander Hispanic Eastern
Badminton 1 [7.7%] 0 |]0.0% | 23 129.5%| 4 [12.1%| 0 | 0.0%
Competitive Martial Arts 4 130.8%| 1 [25.0%] 6 [7.7% ] 4 [12.1%| 0 |0.0%
Competitive Stunt and Tumbling| 1 | 7.7%| 0 |00%]| 1 |13%| 0 [00%]| 0 |0.0%
Crew 0 100%]| 2 |50.0%] 8 [10.3%] 1 |3.0%]| 1 [9.1%
Fencing 0 100% | 1 [25.0%| 6 [7.7% | 2 |6.1%| 0 |0.0%
Field Hockey 1 [7.7%] 0 {0.0%]| 1 |13%]| 0 [00% | 2 [18.2%
Gymnastics 0 |00%| O [0.0%| O [00%]|] O |0.0%| O |0.0%
Ice Hockey 0 100%]| O |0.0%| 2 |26%| 3 |91%| 0 |0.0%
Lacrosse 1 177%] 0 |00%]| 3 [38%]| 2 [6.1%| 2 [18.2%
Power Lifting 1 [{7.7%| 0 [0.0%]| 3 |3.8%]| 5 |[15.2%| 0 |0.0%
Rifle 2 1154%| 0 |0.0%| 7 |19.0%| 3 |9.1%| 4 |36.4%
Slow Pitch Softball 0 100%]| O |0.0%| O [00%| O [0.0%] 1 [9.1%
Soccer 0 100%]| 0 ]00%| 3 [38%| 3 |9.1%( 0 |0.0%
Swimming/Diving 0 {00%| 0 [00%}| 1 [1.3%]| 0 [00%| O [0.0%
Tennis 0 |100%| O [00%| 1 [13%] 0 |0.0%]| 0 |0.0%
Ultimate Frisbee 1 [77%) 0 [0.0%]| 9 |11.5%| 4 [12.1%| 0 |0.0%
Water Polo 1 {7.7%| 0 [|0.0%] 1 113%]| 0 [00%| O |0.0%
None 0 100%]| O |00%| 3 [38%| 2 [6.1%] 1 [9.1%
Other 0 100%)] 0 |00%]| O [00%| O [0.0%| O [0.0%
Total 13 4 ‘78 33 11

Would you participate in the following sports if the opportunity were available to you in the
spring?

Russian/
Ukranian Caucasian | Muiti-Race Other Total

Badminton 0 |0.0%| 27 |13.2%| 8 |13.8%| 1 [16.7%] 55 [15.1%
Competitive Martial Arts 1 [11.1%)| 20 | 9.8% | 11 [19.0%| O [0.0% | 36 [ 9.9%
Competitive Stunt and Tumbling | 2 [22.2%| 7 [3.4%| 0 [0.0%| 0 [00% [ 11 [3.0%
Crew 1 [111%| 7 |3.4%| 5 | 86%]| 0 [0.0%| 20 [ 5.5%
Fencing 0 |00%| 11 |54% )| 4 |[69%]| 0 | 0.0% ]| 20 |5.5%
Field Hockey 0 [00%] 9 [44% | 1 |17%| O [ 00%]| 13 [3.6%
Gymnastics 1 [111%] 5 |25%] 0 [00%]| O [0.0%]| 6 |[1.6%
Ice Hockey 2 1222%| 9 |[4.4% )| 3 |52% | 1 |16.7%| 16 | 4.4%
Lacrosse 0 |0.0%| 29 [142%| 7 |121%| O | 0.0% | 37 [10.1%
Power Lifting 0 [00%] 11 [54% | 2 [3.4%]| 2 [33.3%] 20 [ 5.5%
Rifle 1 [11.1%| 27 |13.2%| 5 | 86% | 1 [16.7%]| 44 [12.1%
Slow Pitch Softhall 0 ]00%]| O |0.0%]| 2 [34%| 0 |00%| 1 [0.3%
Soccer 0 [00%]| 4 |20%| 1 [17%]| 0 [0.0%]| 10 [2.7%
Swimming/Diving 0 [00%]| O |00% | 1 [1.7%]| 0 |00%/| 1 10.3%
Tennis 0 |00%]| 3 [15%| 0 |00%| O |00%| 4 |1.1%
Ultimate Frisbee 0 [00% ]| 14 169% | 3 |52%]| 0 [0.0%]| 28 |7.7%
Water Polo 1 1111%| 6 [29% ]| 1 |17%]| 0 |0.0%] 9 [25%
None 0 {00%]| 15 [7.4%| 4 |69% | 1 |16.7%| 34 | 9.3%
Other 0 1]00%| O [00%]| O |00%| O |00%| O |0.0%
Total 9 204 58 6 365
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STUDENT ATHLETIC INTEREST SURVEY - High School

Under Washington State law, school districts are required to conduct a student survey once every
three years to determine student interest in athletic programs. Your responses to this survey will help
determine if your school is accommodating the athletic interests and abilities of students, including
whether to add additional teams.

School:
Grade: Date: (Circle One): 1. MALE 2. FEMALE

What is your ethnicity (optional)?

1. African-American 6. Russian/Ukrainian
2. American Indian 7. Caucasian (white)
3. Asian/Pacific Islander 8. Multi-Race

4. Hispanic 9. Other

5.

Middle Eastern
Do you currently participate in a sport at your school? If you answer YES, go to question C. If you answer NO,
go to question D.

1. Yes 2. No

If you said YES in question B, circle the sport you play in each season below:

FALL WINTER SPRING
1. Cross Country, boys and girls 7. Basketball, boys and girls 11. Baseball
2. Football 8. Bowling, girls 12. Fast Pitch Softball
3. Soccer, girls 9. Swimming, boys 13. Golf, boys and girls
4. Swimming, girls 10. Wrestling, boys and girls 14. Soccer, boys
5. Tennis, boys 15. Tennis, girls
6. Volleyball 16. Track and Field, boys and girls

If you said No in question B, why not? Select UP TO 4 answers. If you said Yes in question B skip this question.

1. lam not interested in playing any sport 7. After-school responsibilities for my family
2. lam not interested in the sports offered by 8. After-school participation in other school-
my school related activities
3. Tried out, but did not make the team 9. Parents do not want me to play sports
4. Two of the sports | like are offered at the 10. I have a conflict with the coach
same time 11. It is too expensive to participate
5. Low grades 12. Other:

6. After-school job




E. Do you currently play a sport outside of your school sports program? For example, a sport offered by a
community center, a select team, or a club team? If you answer YES, go to question F. If you answer NO, go to
question G.

1. Yes 2. No

F. If you said YES in question E, circle the sport(s) you play outside of school below. If you said No in question E,
skip this question:

1. Badminton 16. Lacrosse

2. Baseball 17. Power lifting

3. Basketball 18. Rifle

4., Bowling 19. Skiing

5. Competitive Martial Arts 20. Slow-pitch Softball
6. Competitive Stunt and Tumbling 21. Soccer

7. Crew (rowing) 22. Swimming/Diving
8. Cross Country 23. Tennis

9. Fast-pitch Softball 24. Track and Field
10. Fencing 25. Ultimate Frisbee
11. Field Hockey 26. Volleyball

12. Football 27. Water polo

13. Golf 28. Wrestling

14. Gymnastics 29. Other:

15. Ilce-Hockey 30. Other:

G. Are all sports that you are interested in playing offered at your school? If you answer YES, you are done with the
survey. If you answer NO, go to question H.
1. Yes 2. No

H. FALL SEASON: Considering your time, interests, and responsibilities which of the following sports would you
most like to participate in at school if the opportunity were available to you? Select one. DO NOT select a sport
you are already playing at your school!

1. Badminton 10. Power lifting

2. Competitive Martial Arts 11. Rifle

3. Competitive Stunt and Tumbling 12. Slow-pitch Softball
4. Crew (rowing) 13. Soccer

5. Fencing 14. Swimming/Diving
6. Field Hockey 15. Tennis

7. Gymnastics 16. Ultimate Frisbee
8. Ice-Hockey 17. Water polo

9. Llacrosse 18. None

19. Other:




WINTER SEASON: Considering your time, interests, and responsibilities which of the following sports would you
most like to participate in at school if the opportunity were available to you? Select one. DO NOT select a sport
you are already playing at your school!

20. Competitive Martial Arts 26. Rifle

21. Competitive Stunt and Tumbling 27. Skiing

22. Fencing 28. Swimming/Diving
23, Gymnastics 29. Water polo

24. Ice-Hockey 30. None

25. Power lifting 31. Other:

SPRING SEASON: Considering your time, interests, and responsibilities which of the following sports would you
most like to participate in at school if the opportunity were available to you? Select one. DO NOT select a sport
you are already playing at your school!

32. Badminton 41. Power lifting
33. Competitive Martial Arts 42, Rifle
34. Competitive Stunt and Tumbling 43. Slow-pitch Softball
35. Crew (rowing) 44, Soccer
36. Fencing 45. Swimming/Diving
37. Field Hockey 46. Tennis
38. Gymnastics 47. Ultimate Frisbee
39. Ice-Hockey 48. Water polo
40. Lacrosse 49. None

50. Other:

(OPTIONAL) Additional comments or concerns you would like to share about your interest in athletics.

(OPTIONAL) If you would like to be contacted to discuss your responses to this survey or to share your interest in
adding a sport, please print your name here:




